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Б Е О Г Р А Д

Булевар краља Александра број 77

Председник Градске општине Звездара на основу овлашћења из члана 40. Статута Градске општине Звездара ("Службени лист града Београда" број 43/08, 43/09, 15/10, 13/13, 36/13, 41/13, 40/15 и 132/16) по предлогу Савета Градске општине Звездара за безбедност саобраћаја на путевима о додели седишта за бебе/децу за путничка возила, у складу са Програмом коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима на подручју Градске општине Звездара за 2018. годину, расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ
ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА ЗА ДОДЕЛУ СЕДИШТА ЗА БЕБЕ/ДЕЦУ ЗА ПУТНИЧКА ВОЗИЛА, А У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ О БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА И ПРОГРАМОМ КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ УНАПРЕЂЕЊА БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА НА ПОДРУЧЈУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА ЗА 2018. ГОДИНУ

1.

Позивају се родитељи са територије Градске општине који имају децу узраста до 5 (пет)   година да поднесу захтев за доделу бесплатних седишта за бебе/децу за путничка возила. 

2.

Критеријуми за доделу аутоседишта су следећа:

- Пребивалиште једног родитеља на територији Градске општине Звездара;

- Поседовање моторног возила у власништву једног од родитеља.
- Приоритет имају  родитељи који први пут конкуришу на јавном позиву.
3.

Потребна документација која се прилаже приликом пријављивања:

- Доказ о пребивалишту подносиоца захтева на територији Градске општине Звездара (очитана лична карта);

- Доказ о власништву над моторним возилом (очитана саобраћајна дозвола) 
- Извод из матичне књиге рођених детета (фотокопија).



4.

Потребна документација се подноси лично у канцеларији број 313, III спрат, Управна зграда Градске општине Звездара, Булевар краља Александра број 77. Контакт особа је Драган Пајић, Одељење за друштвене  делатности, број телефона: 011/3405-609.

Рок за подношење захтева почиње да тече од дана објављивања до 12.10.2018. године у 14 часова.

Јавни позив биће објављен на огласној табли Градске општине Звездара и на званичној интернет презентацији Градске општине Звездара (www.zvezdara.org.rs).
