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Оснажи предузетнички дух – „Покрени посао и запосли се”

Канцеларија за младе Градске општине Звездара, позива све младе незапослене са општине Звездара, да се пријаве за пројекат Оснажи предузетнички дух – „Покрени посао и запосли се”.
Пројекат ће се реализовати у периоду од 5.12.2017 – 31.03.2018. године и омогућава похађање стручне обуке из области предузетништва у циљу оспособљавања младих људи да стекну нове личне и пословне вештине кључне за запослење и лакше дођу до свог посла. 

Програм пројекта је финансиран од стране Министарства за омладину и спорт и бесплатан је за све заинтересоване кандидате, који се у периоду од 26.12.2017 – 19.02.2018. године могу пријавити за учешће на e-mail: prijava_konkurs@zvezdara.org.rs.

Основни циљ овог пројекта јесте унапређење запошљивости и услова за запошљавање младих у Србији, кроз едукацију и подстицаје младих у области предузетништва (обуке и тренинзи) и покретања сопственог бизниса (писање бизнис плана и помоћ у његовој примени и реализацији).

Идеја је да се успостави партнерски однос младих и државе у циљу повећања активног учешћа у друштву, како би се подстакла друштвена интеграција младих и кроз стицање нових практичних знања из сфере предузетништва омогућила њихова већа интеграција на тржиште рада. Овај пројекат тежи обезбеђивању услова који ће омогућити младима да у потпуности достигну своје потенцијале, активно учествују у друштву,  доприносећи не само сопственом развоју, већ и развоју друштва, што ће се у крајњем и одразити на смањење стопе незапослености младих.

Пројектне активности биће усмерене на едукацију младих из области предузетништва (кроз обуке и тренинге). Током округлог стола на тему Покрени посао и запосли се, кроз искуства предузетника, који су већ реализовали своје идеје, млади ће стећи нова искуства. А уз менторску помоћ предавача биће у прилици на напишу свој први бизнис план. Реализација пројекта спроводи се уз подршку јединица локалних самоуправа, преко своје Канцеларије за младе.

Кључни очекивани резултати пројекта су стечена нова практична знања која ће довести до повећане мотивисаности и одлучности младих да покрену сопствени посао, што ће резултирати већим обимом самозапошљавања младих и уједно смањењем стопе незапослености.

НАПОМЕНА: Приликом пријаве потребно је доставити своју биографију и мотивационо писмо.
Више информација може сазнати на сајту www.zvezdara.com. 
