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Општински пројекат „Корак до посла – подршка инклузији Ромкиња путем међусекторског партнерства на Звездари“
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Међусекторски тим Градске општине Звездара, на пројекту „Корак до посла – подршка инклузији Ромкиња путем међусекторског партнерства на Звездари“који финансира Европска унија, расписује
ЈАВНИ ПОЗИВ
За незапослене Ромкиње са Звездаре, старости до 30 година, које имају завршену основну школу, потпуну или непотпуну средњу школу и заинтересоване су за учествовање у програму подршке запошљавању.

Програм подршке запошљавању за барем 50 Ромкиња обухвата: 

1) похађање дводневних радионица за подршку, помоћ и мотивацију за тражење посла у групама од 10-12 учесница, организоване за првих 50 пријављених кандидаткиња. Све заинтересоване Ромкиње добиће неопходну подршку за пријављивање на евиденцију НСЗ(обезбеђен је списак неопходне документације и контакт особа у НСЗ),
2) похађање обука за занимања - фризеркa, маникир-педикир, масеркa, угоститељкa, хигијеничарка, шнајдерка по избору кандидаткиња, за 20 учесница које ће бити изабране према:

- степену мотивисаности за похађање обуке, који процењује међусекторски тим, 

- степену социо-економске угрожености, према процени међусекторског тима

- према  стандардима и критеријумима организатора обуке

Трајање обуке је од 2 до 3 месеца, а по завршеној обуци кориснице добијају сертификате о стручној оспособљености за изабрано занимање.

3)  учествовање на општинском Сајму запошљавања.
Наведени програм предвиђен је за 50 полазница. Свака која успешно заврши програм подршке, добија и комплет обуће и одеће (сако, сукња, кошуља, ципеле) за разговор са послодавцем.
УСЛОВИ ЗА ПРИЈАВУ:
Учествовање у програму могуће је за Ромкиње које су:

- незапослене,

- живе на Звездари
- старости су од 18 до 30 година, 
- имају завршену основну школу, потпуну или непотпуну средњу школу.

Уз попуњену пријаву прилаже се и:

•
фотокопија личне карте са пријавом боравишта на територији Градске општине Звездара или копијa пријаве боравишта или копија пасоша

•
фотокопија сведочанства о завршеном степену образовања (или сличан документ који сведочи о степену образовања)

Пријава на овај конкурс подноси се на формулару који је доступан на сајту www.zvezdara.rs или на инфопулту општине Звездара( ул. Булевар краља Александра бр.77, радним данима од 07:30 до 15:30).
Попуњену пријаву можете предати ромском координатору у згради општине Звездара (канцеларија 508, 5. спрат) радним данима од 9-15 часова. За сва додатнапитања можете контактирати ромског координатора Синишу Маринковића (062/332-223, мејл sinisa.marinkovic@zvezdara.org.rs)
Позив је отворен 30 дана од дана објављивања на интернет сајту Градске општине Звездара и општинској огласној табли.
Пријављене кандидаткиње ће лично и благовремено бити обавештене о месту, времену и термину одржавања радионица.
У Београду, 14.02.2020.

Међусекторски тим пројекта
Градске општине Звездара
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носилац пројекта:
партнерска организација:
Градска општина Звездара
Центар за реинтеграцију и активизам
Бул. краља Александра 77
Београд
011/3405-100
061/7013-715
info@zvezdara.org.rs
office@cra.org.rs

