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22.3.2020.

Саопштење за јавност Стручно – оперативног тима Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара, за недељу 22.3.2020. године

Стручно-оперативни тим за заштиту и спасавање од епидемија и здравља људи Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара, чији је руководилац Александар Ерор, председник Скупштине ГО Звездара, обавештава јавност о активностима ГО Звездара предузетим у недељу, 22.3.2020. у складу са препорукама Владе Републике Србије и Градског штаба за ванредне ситуације града Београда у вези са епидемијом Корона вируса (COVID-19), а након проглашења ванредног стања у Републици Србији.

-Члан Тима Срђан Ђукић искординирао је у току ноћи (јутра) расположивим људством Градске општине Звездара, који су пружили асистенцију МУП-у, на свим објектима на територији Градске општине Звездара на 13 локација (осим маркета у ул. Михајла Тодоровића бр. 14 који није био отворен) за продају намирница старијим суграђанима (од 65 година) од 04.00 – 07.00 сати. Асистенција са расположивим људством Градске општине Звездара прошла је у најбољем реду. 

-Настављена  је испорука намирница и других поручених добара на већем броју локација нашим најстаријим суграђанима, који су се претходно јавили Позивном центру/Кол центру Градске општине Звездара. Испоруку је ивршило укупно 8 мобилних тимова.

-У активности у вези са доставом намирница старијим суграђанима који си се јавили Кол центру Градске општине Звездара, били су укључени и волонтери Црвеног крста Звездара.

-Комунална инспекција Градске општине Звездара вршила је редовне активности у оквиру своје надлежности. 

-Попуњене су и прослеђене Влади Републике Србије прописане табеле евидентираних волонтера са комплетираним личним подацима.
-У току дана биће ажурирана комплетна евиденција пријављених волонтера са укупно 162 волонтера.

-Комплетиран је распоред мобилних тимова за наредну недељу за доставу оброка са пунктова народне кухиње и куповину и доставу намирница на основу евидентираних потреба грађана у Кол центру. 

Евидентирани су нови волонтери који су се пријавили.

Волонтери Волонтерског сервиса реализовали су посете/набавке за већи број корисника. Волонтери у Саветовалишту за појединце и породице - путем телефона, реализовали су већи број услугу психосоцијалне подршке за кориснике.

До 15 часова је поднето више захтева лица за помоћ.

