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25.3.2020.
Саопштење за јавност Стручно – оперативног тима Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара, за среду, 25.3.2020. године

Стручно-оперативни тим за заштиту и спасавање од епидемија и здравља људи Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара, чији је руководилац Александар Ерор, председник Скупштине ГО Звездара, обавештава јавност о активностима ГО Звездара предузетим у среду, 25.3.2020. у складу са препорукама Владе Републике Србије и Градског штаба за ванредне ситуације града Београда у вези са епидемијом Корона вируса (COVID-19), а након проглашења ванредног стања у Републици Србији:


-Настављена је испорука намирница и других поручених добара нашим најстаријим суграђанима, који су се претходно јавили Позивном центру/Кол центру Градске општине Звездара, као и испорука оброка хране са пунктова Народне кухиње.

-Испоруку је вршило укупно 8 мобилних тимова,  на више локација са већим бројем достава.

-У месним заједницама су се извршавала радна дежурства повереника и заменика повереника цивилне ѕаштите, на извршавању договорених и наложених мера од стране Штаба за ванредне ситуације и Стручно-оперативног тима Градске општине Звездара, а у вези са стамбеним заједницама са њихове територије.
-Попуњене су и прослеђене табеле ради извештавања Владе Републике Србије .

-Формиран је тим волонтера који су на располагању за ажурирање података за пензионере којима се испоручује помоћ Града у пакетима.
-Реализује се свакодоневна телефонска комуникација са пријављеним и ангажованим волонтерима - подршка, додатне информације, пријављивање за активности у тимовима, измене у распореду.
-Волонтери Волонтерског сервиса су реализовали посете/набавке за више корисника (старија и лица са инвалидитетом). Волонтери у Саветовалишту за појединце и породице - путем телефона, реализовали су више услуга психосоцијалне подршке за већи број корисника.
-Више волонтера Црвеног крста Звездара учествовало је у мобилним тимовима за доставу намирница старијим суграђанима који су се јавили Кол центру Градске општине Звездара, уз волонтере који су се пријавили у Градској општини Звездара. Направљен је оквирни договор да се достава лекова старијим суграђанима врши возилом Црвеног крста Звездара и уз асистенцију једног волонтера. Црвени крст Звездара примљене позиве старијих суграђана упућивао је на Кол центар Градске општине Звездара, а позиве потенцијалних волонтера усмеравао је на број за пријаву волонтера при Градској општини Звездара. На друштвеним мрежама Црвеног крста Звездара промовисане су активности које се одвијају у овим данима на територији Звездаре, са нагласком на успостављање доставе лекова.
-Комунална инспекција је у оквиру својих надлежности обилазила пијаце на отвореном "Ђерам" и "Цветкову пијацу" које су се придржавале мера и нису радиле. Није било препродаје на платоу испред "Цветкове пијаце". Истовремено су проверавани и кафићи и ресторани дуж Булевара краља Александра који су се такође придржавали изречених мера и нису радили.
-Ради боље обавештености становника Звездаре, настављено са уређивањем постојећих текстове на сајту Градске општине Звездара који се прилагођавају ванредном стању. Мени COVID 19 на сајт Градске општине Звездара је допуњен са више текстова који су везани за Штаб за ванредне ситуације Градске општине Звездара, Цивилну заштиту, Стручно - оперативни тим. У вези са новонасталом ситуацијом члан Већа Градске општине Звездара Роберт Милићевић је имао директно укључење у јутарњи програм ТВ Хепи.
-До 15 часова је поднет већи број захтева лица за помоћ.
