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21.3.2020.

Саопштење за јавност Стручно – оперативног тима Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара, за суботу 21.3.2020. године

Стручно-оперативни тим за заштиту и спасавање од епидемија и здравља људи Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара, чији је руководилац Александар Ерор, председник Скупштине ГО Звездара, обавештава јавност о активностима ГО Звездара предузетим у суботу, 21.3.2020. у складу са препорукама Владе Републике Србије и Градског штаба за ванредне ситуације града Београда у вези са епидемијом Корона вируса (COVID-19), а након проглашења ванредног стања у Републици Србији.
-Упућен је мејл свим повереницима за послове цивилне заштите и управницима стамбених заједница о објектима у којима старији од 65 година, могу недељом од 04-07 часова, да обаве куповину неопходних намирница.

-Комунална инспекција Градске општине Звездара, је у оквиру својих надлежности, а у ситуацији ванредног стања, на Цветковој пијаци у заједничкој акцији са МУП-ом, ПС Звездара и Комуналном милицијом, вршила дежурство ради спречавања покушаја уличне препродаје половних ствари,а све на јавној површини. Током дежурства није било покушаја препродаје.

-Ради боље обавештености најстаријих суграђана са Звездаре, на сајт Општине постављен је текст Малопродајни објекти који ће радити у недељу од 4 до 7 сати за снабдевање Звездараца старијих од 65 година. Уз текст је постављен и документ са списком објеката за снабдевање на Звездари, али и оних који се налазе на суседним општинама (нпр. Палилула, Вождовац) који су најближи нашим грађанима који живе у рубним деловима општине.

Настављена је испорука намирница и других поручених добара нашим најстаријим суграђанима, који су се претходно јавили Позивном центру/Кол центру Градске општине Звездара.

-Испоруку је вршило укупно 8 мобилних тимова, на већем броју локација

-У месним заједницама су се извршавала  радна дежурства повереника и заменика повереника цивилне заштите, на извршавању договорених и наложених обавеза и мера, од стране Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара и Стручно-оперативног тима Градске општине Звездара, а у вези са стамбеним заједницама са њихове територије.

Евидентирани су нови волонтери.

Волонтери Волонтерског сервиса реализовали су нове посете/набавке за кориснике. Волонтери у Саветовалишту за појединце и породице - путем телефона, реализовали су већи број услуга психосоцијалне подршке за  кориснике.

До 16 часова укупно је поднето више захтева лица за помоћ.

