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28.3.2020.
Саопштење за јавност Стручно – оперативног тима Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара, за суботу, 28.3.2020. године

Стручно-оперативни тим за заштиту и спасавање од епидемија и здравља људи Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара, чији је руководилац Александар Ерор, председник Скупштине ГО Звездара, обавештава јавност о активностима ГО Звездара предузетим у суботу, 28.3.2020. у складу са препорукама Владе Републике Србије и Градског штаба за ванредне ситуације града Београда у вези са епидемијом Корона вируса (COVID-19), а након проглашења ванредног стања у Републици Србији:

У суботу је настављена испорука намирница и других поручених добара најстаријим суграђанима са Звездаре, који су се претходно јавили Позивном центру/Кол центру Градске општине Звездара. Испоруку је вршило  пет мобилних тимова, који су извршили доставе на већи број локација. Вршена је и испорука/достава лекова на кућне адресе, по претходној пријави потребе за лековима Сервисном центру Градске општине Звездара. Доставу су вршила два  мобилна тима, који су примили већи број захтева за доставу.
Волонтери Црвеног крста Звездара учествовали су у достављању намирница грађанима, а били су и у оба тима за доставу лекова грађанима. Једно возило за доставу лекова обезбедила је Градска општина Звездара, а друго је возило Црвеног крста Звездара.
У Логистичком центру Градске општине Звездара у току данашњег дана је из Штарк Арене примљено 1376 пакета, а волонтерима је на даљу дистрибуцију прослеђено 1357 пакета. Укупан број примљених пакета из Штарк арене је 2952, а волонтерима је за даљу дистрибуцију прослеђено 2596 пакета.
У звездарским месним заједницама су настављена дежурства повереника и заменика повереника цивилне заштите, на извршавању договорених и наложених мера од стране Штаба за ванредне ситуације и Стручно-оперативног тима Градске општине Звездара, а у вези са стамбеним заједницама са њихове територије.
Комунална инспекција Градске општине Звездара, је у оквиру својих надлежности наставила да обилази пијаце "Ђерам" и "Цветкову пијацу" и утврдила да није било препродаје на платоу испред "Цветкове пијаце". Истовремено су проверавани и кафићи и ресторани дуж Булевара краља Александра који су се, такође, придржавали изречених мера и нису радили. Примећена је и мања присутност грађевинских радника на градилиштима.
Попуњене и прослеђене прописане табеле Владе Републике Србије ради извештавања, са унетим подацима нових волонтера, Са новим и ангажованим волонтерима се врши континуирана комуникација.
Волонтери Волонтерског сервиса реализовали су више посета/набавке за већи број корисника (старија и лица са инвалидитетом), а волонтери у Саветовалишту за појединце и породице - путем телефона, реализовали су услуге психосоцијалне подршке за већи број корисника.
До 15 часова, поднет је већи број захтева за помоћ.
