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10.4.2020.
Саопштење за јавност Стручно – оперативног тима Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара, за петак, 10.4.2020. године

Стручно-оперативни тим за заштиту и спасавање од епидемија и здравља људи Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара, чији је руководилац Александар Ерор, председник Скупштине ГО Звездара, обавештава јавност о активностима ГО Звездара предузетим у петак, 10.4.2020. у складу са препорукама Владе Републике Србије и Градског штаба за ванредне ситуације града Београда у вези са епидемијом Корона вируса (COVID-19), а након проглашења ванредног стања у Републици Србији:

Настављена је испорука намирница и других поручених добара нашим најстаријим суграђанима, који су се претходно јавили Позивном центру/Кол центру Градске општине Звездара.Испоруку је вршило 8 мобилних тимова, који су извршили доставе на укупно 31 локацију.
Један мобилни тим са 3 волонтера је испоручио 27 пакета, које је обезбедило руководство Градске општине Звездара, на адресе становања социјално угрожених грађана Звездара.
Волонтери Волонтерског сервиса су реализовали више посета/набавки намирница,лекова и прибављања лекарских упута за  већи број корисника (старија и лица са инвалидитетом). Волонтери у Саветовалишту за појединце и породице- путем телефона, реализовали су више услуга психосоцијалне подршке за већи број  корисника.
Волонтери Црвеног крста Звездара учествовали су у тимовима за доставу намирница грађанима који су се раније јавили за помоћ Кол центру ГО Звездара, као и у тимовима за доставу лекова који су лекове испоручили на већи број адреса. Црвени крст Звездара примљене позиве старијих суграђана је упућивао на Кол центар ГО Звездара, а позиве потенцијалних волонтера је усмеравао на број за пријаву волонтера при ГО Звездара. На друштвеним мрежама Црвеног крста Звездара промовисане су активности које се одвијају у току ванредног стања  на територији Звездаре.
Комуникација са волонтерима и координација планираних активности одвијала се током читавог дана.Писање и слање појединачних одговора социјално угроженим грађанима који се путем меила обраћају Општини за помоћ, подршку и различите информације.
Послате су прописане табеле Владе Србије са унетим подацима нових волонтера (423 волонтера).
Из Логистичког центра Градске општине Звездара у петак, 10.4. волонтерима је за даљу дистрибуцију прослеђено 686 пакета. Укупан број примљених пакета из  Логистичког центра из Штарк арене је 15521, а из других градских општина 113. Волонтерима је за даљу дистрибуцију до сада укупно прослеђено 11431 пакет, а преостали пакети се налазе уЛогистичком центру ГО Звездара.

Градском центру за социјални рад Београд  достављена је евиденција, за претходни дан, у вези са преузетим пакетима из Логистичког центра Штарк арена и бројем дистрибуираних пакета у складу са достављеним списковима од Градског центра за социјални рад на територији Градске општине Звездара.
Извршено је сређивање спискова пензионера који имају примања мања од 30.000 динара. добијених од других општина, а који се односе на територију Градске општине Звездара.
Од Завода за биоциде и медицинску екологију, је јутрос преузет нови контигент концентрата натријум хипохлорита - дезинфекционог средства за потребе Градске општине Звездара, од кога су направљени одговарајући дезинфекциони раствори у количини од по 1.000 литара, у резервоару испред објекта Управне зграде Градске општине Звездара, као и у резервоару испред објекта ЈП Спортски центар "Олимп-Звездара", за потребе стамбених заједница и грађана са територије Градске општине Звездара.
У потпуности је извршена дератизација за потребе објеката за смештај старих лица и одраслих особа на територији Градске општине Звездара, по ком основу су издати одговарајући сертификати о извршеним третманима, коришћеним препаратима и средствима. Градска општина Звездара је обезбедила извршење ових третмана за укупно 18 објеката (у виду донације од стране овлашћене специјализоване организације за области дезинсекције, дезинфекције и дертизације - без плаћања било какве накнаде од стране предметних домова, изузев за објекат Дома за стара лица "Нана", Београд,  - који је ову активност самоиницијативно организовао самостално).

Градска општина Звездара је у петак 10.4.2020. године организовала и извршење дезинсекције и дезинфекције за потребе пословног објекта Агенције за заштиту животне средине, у улици Руже Јовановић 27/а, на исти начин као и за напред поменутих 18 објеката домова за смештај старих лица и одраслих особа, по ком основу је издат и одговарајући Сертификат о извршеном третману, коришћеним препаратима и средствима.
У месним заједницама су се извршавала радна дежурства повереника и заменика повереника цивилне заштите, на извршавању договорених и наложених мера од стране Штаба за ванредне ситуације и Стручно-оперативног тима Градске општине Звездара, а у вези са стамбеним заједницама са њихове територије.
Отворен је нови мејл (prijava.kretanja@zvezdara.org.rs) за подношење захтева физичких лица  за кретање у време полицијског часа.Поред мејла, омогућено је подношење захтева и путем viber апликације. На сајту је извршена промена у менију COVID19 тако што је додат још  један подмени под називом "Дозволе за кретање".
Израђене су и послате инструкције особи задуженој за пријем и даље поступање са електронским Захтевима за кретање лица за време полицијског часа, као и комуникацију са грађанима који се јављају за додатне информације на телефон који је за те намене објављен на сајту Општине.Ажурирани су и прослеђени путем меила одговори грађанима/разведеним родитељима са захтевима да им се одобри кретање из разлога виђења са малолетном децом.
Одсек за информисање је, ради боље информисаности становника Звездаре, у петак, 10. априла, наставио да на сајт Општине поставља нове информације и обавештења. Постављен је текст о начину подношења захтева физичких лица за кретање лица за време полицијског часа. Исти текст је постављен и у менију COVID19 , у новоотвореном подменију Дозволе за кретање. У менију COVID19 су постављена и саопштења о активностима Стручно-оперативног тима Штаба за ванредне ситуације ГО Звездара. Поред овога, Одсек за информисање је примио већи број питања грађана на која је давао одговоре или их прослеђивао општинским службама. 
Комунална инспекција Градске општине. Звездара је са једним дежурним комуналним инспектором обишла територију Малог Мокрог Луга, Великог Мокрог Луга, Миријева и утврдила да су ресторани, кафићи, ауто-перионице, фризерски салони и  кладионице, затворени за рад, а све према Уредби током трајања ванредног стања на територији Републике Србије. Такође је испред пијаце Ђерам, успешно склоњен нелегални продавац цвећа, као и нелегални продавац поврћа из свог комбија. У кординацији са Комуналном милицијом и полицајцима ПС Звездара успешно је склоњено осам нелегалних продаваца половне робе испред Цветкову пијаце, као и један нелегални продавац кромпира из свог комбија. Наведене пијаце су биле затворене за рад сходно Уредби у време ванредног стања на територији Републике Србије 
Комуникација са ГЦСР у Београду- Одељење Звездара одвијала се током читавог дана- прослеђивање података социјално угрожених грађана који се Општини обраћају за помоћ, размена информација.
До 15 часова, поднето је више захтева за доставу хране.
