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25.4.2020.
Саопштење за јавност Стручно – оперативног тима Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара, за суботу, 25.4.2020. године

Стручно-оперативни тим за заштиту и спасавање од епидемија и здравља људи Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара, чији је руководилац Александар Ерор, председник Скупштине ГО Звездара, обавештава јавност о активностима ГО Звездара предузетим у суботу, 25.4.2020. у складу са препорукама Владе Републике Србије и Градског штаба за внредне ситуације града Београда у вези са епидемијом Корона вируса (COVID-19), а након проглашења ванредног стања у Републици Србији:

Данас није вршена испорука намирница и других поручених добара нашим најстаријим суграђанима.

Настављено је са поделом пакета помоћи пензионерима који имају примања нижа од 30.000 динара. Завршена је дистрибуција пакета помоћи за особе са инвалидитетом. Током јучерашњег дана објављена је дезинфекција још 100 стамбених заједница (поред осталих и све три зграде у улици Рудо). Ангажовано је укупно 50 волонтера цивилне заштите.

Достављена је евиденција Градском центру за социјални рад Београд за претходни дан, у вези са бројем преузетих пакета за дан 24.4.2020. године из Логистичког центра Штарк арена и бројем дистрибуираних пакета у складу са достављеним списковима од Градског центра за социјални рад на територији Градске општине Звездара.
Пакети помоћи који су 24.4.2020. године дистрибуирани: 120. Укупан број примљених пакета помоћи за дистрибуцију: 14921. Укупан број дистрибуираних пакета помоћи: 13956. Укупан број оштећених пакета помоћи 61. Тренутно стање у Логистичком центру Звездара је 924 пакета помоћи. 

Повереницима и заменицима повереника цивилне заштите Штаба за ванредне ситуације ГО Звездара, подељено је 1.000 комада застава Републике Србије, ради достављања грађанима на територији ГО Звездара. 

Попуњена je и прослеђена табела Владе Републике Србије са евиденцијом броја волонтера, за 25.4.2020. годину  (471 волонтер).
Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања данас није прослеђен ниједан захтев грађана за кретање лица за време полицијског часа. Сви до сада понети захтеви ГО Звездара прослеђени су Министартсву и, по одобрењу, израђене су и достављене потврде.
Поднет је редован извештај о стању и потребама 19 домова за старија лица на Звездари (заштитна и средства за дезинфекцију). Представници ГО Звездара и ДЗ „Звездара“ су у сталном контакту са запосленима у домовима на територији ГО Звездара.
Вршена је комуникација, писање и слање појединачних одговора социјално угроженим грађанима који су се путем мејла обраћали Општини као и Беокому и Секретаријату за социјалну заштиту, за помоћ, подршку и различите информације. Редовно се ажурирају подаци социјално угрожених грађана који се Општини обраћају за помоћ и информације.
Комунална инспекција ГО Звездара данас је имала пасивно дежурство. 

