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2.5.2020.
Саопштење за јавност Стручно – оперативног тима Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара, за суботу, 2.5.2020. године

Стручно-оперативни тим за заштиту и спасавање од епидемија и здравља људи Штаба за ванредне ситуације Градске општине Звездара, чији је руководилац Александар Ерор, председник Скупштине ГО Звездара, обавештава јавност о активностима ГО Звездара предузетим у суботу, 2.5.2020. у складу са препорукама Владе Републике Србије и Градског штаба за внредне ситуације града Београда у вези са епидемијом Корона вируса (COVID-19), а након проглашења ванредног стања у Републици Србији:

Волонтери Волонтерског сервиса Звездара су данас реализовали набавке намирница за више корисника. 
Попуњена је и прослеђена табела Владе Републике Србије ради извештавања са пресеком броја волонтера (477 волонтера). Извршено је ажурирање табеле евидентираних и активних волонтера у току ванредног стања.
Током јучерашњег и данашњег дана вршена је континуирана комуникација са Градским центром за социјални рад Београд - Одељење Звездара, ради ургентног збрињавања С.В. из Миријева, старије и дементне особе која живи сама без породичног старања. Обезбеђена је волонтерка Волонтерског сервиса Звездаре која ће, почев од данас, сваки дан обилазити С.В. у оквиру праћења и подршке корисника, док Градски центар за социјални рад Београд - Одељење звездара ургентно не пронађе трајно решење. У вези са тим и могућностима пријема нових корисника са COVID негативним резултатима, упућен је хитан допис свим приватним домовима на територији ГО Звездаре. Након добијених одговора, информација ће бити прослеђена Градском центру за социјални рад - Одељење Звездара.
Поднет је редован извештај о стању и потребама 19 домова за старије особе и одрасла лица са тертироије ГО Звездара. Данас је обављено тестирање запослених и корисника Дома "Miligram kasa". Током данашњег и наредна два дана биће реализована дезинфекција простора око свих домова за старије особе и одрасла лица на територији ГО Звездара. Представници ГО Звездара и ДЗ "Звездара" су у сталном контакту са запосленима у домовима са територије ГО Звездара.
Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања нису поднети захтеви  грађана за кретање лица за време полицијског часа.
Комунална инспекција ГО Звездара је данас имала пасивно дежурство.
Достављена је евиденција Градском центру за социјални рад Београд за претходни дан у  вези са бројем преузетих пакета из Логистичког центра Штарк арена и бројем дистрибуираних пакета у складу са достављеним списковима од Градског центра за социјални рад на територији Градске општине Звездара.
