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Општински пројекат „Корак до посла – подршка инклузији Ромкиња путем међусекторског партнерства на Звездари“
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Јавни позив

за представникe послодаваца из приватног сектора на радионице у оквиру пројекта "Корак до посла" – Подршка инклузији Ромкиња кроз међусекторску сарадњу на Звездари, који финансира Европска унија

Радионице су намењене запосленима у одељењима људских ресурса приватних предузећа, представницима малих и средњих предузећа, представницима удружења послодаваца као и представницима агенција за запошљавање и свим осталим заинтересованим за запошљавање Ромкиња.

Радионице су једнодневне и одржаваће се у просторијама Градске општине Звездара у периоду од 01. јула до 3. септембра 2020. године.

Теме радионице:

· Представљање пројекта 

· Представљање послодаваца

· Положај Ромкиња у Републици Србији

· Предрасуде и стереотипи о ромској популацији 

· Подизање нивоа свести о питањима борбе против дискриминације Ромкиња на радном месту

· Примери добре праксе у запошљавању Ромкиња

· Запошљавање и подстицаји за послодавце од стране Националне службе за запошљавање и Пореске управе
· Кодекси понашања и иницијативе друштвене одговорности предузећа као корисни инструменти у циљу промовисања запошљавања Ромкиња.
Наведени програм предвиђен је за 50 полазника, и то 5 радионица по 10 полазника. Селекција полазника обавиће се према потенцијалу послодавца за запошљавање Ромкиња и процењеној сензибилисаности за запошљавање Ромкиња, коју врши међусекторски тим стручњака на пројекту.
Пријава на овај конкурс подноси се на формулару који је доступан на сајту www.zvezdara.rs или на инфопулту општине Звездара (ул. Булевар краља Александра бр.77, радним данима од 07:30 до 15:30). 
Попуњену пријаву можете предати у згради општине Звездара (канцеларија 508, 5. спрат) радним данима од 9-15 часова или на мејл контакт особе пројекта zlatko.petrin@zvezdara.org.rs до 30. јуна 2020. године.
 За сва додатна питања можете контактирати инфо телефон за запошљавање Ромкиња 066/844-74-74.
Пријављени послодавци ће лично и благовремено бити обавештени о месту, времену и термину одржавања радионица у првој половини јула,  након завршеног рока за пријаву.
У Београду, 01.06.2020.

Mеђусекторски тим пројекта
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носилац пројекта:
партнерска организација:
Градска општина Звездара
Центар за реинтеграцију и активизам
Бул. краља Александра 77
Београд
011/3405-100
061/7013-715
info@zvezdara.org.rs
office@cra.org.rs

