VIII број: 465-21/2021
ДК/
Oпштинска Управа, Одељење за имовинско-правне и стамбене послове Градске општине Звездара, начелник Одељења, Валентина Богојевић, по овлашћењу начелника Управе ГО Звездара  IV бр. 035-404/2017 од 07.06.2017. године и решења начелника Управе ГО Звездара бр. 035-450/17 од 03.07.2017. године, а на основу члана 48. и члана 136. Закона о општем управном поступку (''Сл. гласник Републике Србије '' бр. 18/2016), дана 30.03.2021. године доноси 

Р Е Ш Е Њ Е

ЗА  ПРИВРЕМЕНОГ  ЗАСТУПНИКА  Николић (Илија) Милораду, у поступку по предлогу Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу Београда ЈП из Београда, улица Његошева 84, за непотпуну експропријацију установљавањем права службености прелаза трасе надземног вода 110 kV, на делу кат.парц. 2542/4, КО Миријево, одређује се дипл. правник, Весна Маљковић, радник Градске општине Звездара.
Образложење

Дана 09.03.2021. године,  Дирекција за грађевинско земљиште и изградњу Београда, поднела је предлог за доношење решења за непотпуну експропријацију установљавањем права службености прелаза трасе надземног вода 110 kV, на делу кат.парц. 2542/4, КО Миријево, чији је корисник Николић (Илија) Милорад из Београда, у складу са чланом 5.ст.1, чл. 8. и чл. 29.  Закона о експропријацији (''Сл.гласник РС'' бр. 53/95 16/01, 20/09 и 55/13).
 Николић Милорад је корисник кат.парцеле  2542/4, КО Миријево, а према листу непокретности бр. 116 од 17.11.2020. године.
Дописом Министарства унутрашњих послова,  Одељења за држављанство и друге управне послове, бр. 205.4-1079/21 од 24.03.2021. године,  ово Одељење је обавештено да су провером кроз електронску евиденцију МУП-а Републике Србије,  утврдили да са именом Николић Милорад, имају евидентирано више лица, те да без ближих података није могуће извршити потребне провере у циљу утврђивања тачне адресе пребивалишта.

С обзиром да је странка непознатог пребивалишта, а у питању је хитан поступак, имајући у виду да је Решењем Владе Републике Србије 05 број 465-2597/2020 од 19.03.2020. године, утврђен јавни интерес за експропријацију односно административни пренос непокретности-земљишта и објеката на земљишту који по закону могу бити предмет експропријације, односно административног преноса непокретности, у циљу изградње планиране трасе електровода 110 kV, ради прикључења постројења за управљање отпадом у Винчи на мрежу градске општине Палилула, Звездара и Гроцка,  то је за његово окончање потребно одредити привременог заступника, који ће примати писмена и предузимати радње ради заштите њених интереса, па је ово Одељење одлучило да за привременог заступника одреди Весну Маљковић, дипл. правника, радника Градске општине Звездара.
На основу напред изложеног и из разлога хитности поступка, у смислу члана 48. и члана 136. Закона о општем управном поступку, донето је решење као у диспозитиву. 


     ПРАВНА ПОУКА: Против овог решења може се изјавити жалба Министарству финансија РС у року од 15 дана од дана пријема истог, преко овог Одељења, таксирана са 480,00 динара републичке администартивне таксе уплаћене на жиро рачун 840-742221843-57 број модела 97 32-022. 

РЕШЕЊЕ ДОСТАВИТИ:
- Весни Маљковић, дипл. правнику,  Градске општине Звездара;
- Дирекцији за грађевинско земљиште и изградњу Београда, ул. Његошева бр. 84,Београд;
- Државном правобранилаштву РС, ул. Немањина бр. 26, Београд.
- Градском правобранилаштву града Београда, ул. Тиршова бр. 3, Београд;
                                                                          НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА
                                                                     Валентина Богојевић, дипл. правник
