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XI број 06 -29 /2021

Веће Градске општине Звездара на основу члана 4, став 5, чл. 48. став 3, чл. 49. став 3, чл. 97 -100. и чл. 170. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и jeдиницама локалне самоуправе („Службени гласник РС", бр. 21/2016, 113/17, 95/2018, 113/17-др.закон, 95/18-др. закон, 86/19-др. закон и 157/2020-др. закон), члана 56. ст. 1 и 3. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/2007, 83/2014 - други закон, 101/2016 - други закон и 47/2018), чл. 85.став 5. Статута града Београда („Службени лист града Београда“ број 39/2008, 6/2010, 23/2013, „Сл.гласник РС“ бр. 7/2016-одлука УС, „Сл. лист града Београда“, бр. 60/2019), чл. 42 и 52 Статута Градске општине Звездара («Службени лист града Београда» број 124/19 – пречишћен текст), члана 30. Одлуке о управи Градске општине Звездара ("Службени лист Града Београда" бр.94/19 и 119/2020), чл. 36-41. Пословника Већа Градске општине Звездара  XI број 06 –42/19 од 03.12.19. године и Одлуке о оглашавању јавног конкурса за попуњавање положаја начелника Управе Градске општине Звездара IX број 06-18/21 од 14.04.2021.године, доноси







Р Е Ш Е Њ Е


I Оливера Јовановић из Београда, дипломирани правник, поставља за начелника Управе Градске општине Звездара на пет година. 

II Начелник Управе градске општине Звездара ступа на положај даном доношења решења о постављењу на положај. 

III Ово решење објавити на огласној табли Органа и интернет презентацији градске општине Звездара.





    O б р а з л о ж е њ е


Чланом 4. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе прописано је да за службенике на положају у јединицама локалне самоуправе, права и дужности у име послодавца врши орган јединице локалне самоуправе надлежан за постављење службеника на положају, а чланом 97. став 2. истог Закона да орган аутономне покрајине надлежан за постављење на положај, односно Веће доноси одлуку о избору кандидата у року од 15 дана од дана пријема листе кандидата. 

Чланом 49. став 3 Закона о запосленима у аутономним покрајинама и jeдиницама локалне самоуправе прописано је да службеника на положају у управи градске општине поставља и разрешава орган утврђен прописима града.  

Чланом 56. Закона о локалној самоуправи, чл. 85 став 5. Статута града Београда и чл. 52. Статута Градске општине Звездара  прописано је да начелника поставља Веће градске општине на основу јавног конкурса, на пет година. 

Чланом 30. Одлуке о Управи градске општине Звездара прописано је да Управом, као  јединственим органом,  руководи начелник Управе Градске општине, да начелника поставља Веће градске општине Звездара на пет година, на основу јавног конкурса. 

Чланом 48 став 3 3акона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе прописано је да у јединици локалне самоуправе и градској општини, положаји у смислу овог закона, су радна места начелника градске, односно општинске управе и њихових заменика. 

Чланом 27. Правилника о организацији и систематизацији радних места у Управи Градске општине Звездара (XI бр. 06-10/21 од 04.03.2021.године, број 06-14/2021 од 15.03.2021.године, XI  број   06 – 18/21 од 14.04.2021. године) предвиђено је да је радно место начелника управе градске општине, као службеника на положају, разврстано на положај у I групи.

На основу члана 56. став 1. Закона о локалној самоуправи, члана 95. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, члана 42. и члана 52. Статута Градске општине Звездара, члана 30. Одлуке о Управи Градске општине Звездара, Веће Градске општине Звездара донело је Одлуку XI број 06 -  18/21 дана 14.04.2021 којом се оглашава  јавни конкурс за попуњавање положаја начелника Управе Градске општине Звездара.

На основу члана 95. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и jeдиницама локалне самоуправе и Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 95/2016), Решењем Већа Градске општине Звездара бр. XI број 06-18/2021 од 14.04.2021.године, образована је Конкурсна комисија за избор начелника управе Градске општине Звездара (у даљем тексту Конкурсна комисија). 
Oдлуком Конкурсне комисије  XI број 06-18/1/2021 од 22. 04. 2021. године утврђени су критеријуми и мерила  за оцену стручних оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку за избор  начелника Управе градске општине Звездара. 
Текст јавног конкурса за попуњавање положаја начелника Управе Градске општине Звездара објављен је на интернет страници Градске општине Звездара (www.zvezdara.rs) у делу Градска општина/Управа/Одељење за општу управу дана  28. 04. 2021. године, а обавештење о јавном конкурсу и адреса интернет странице на којој је објављен оглас у дневним новинама „АЛО“ које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије дана  28. 04. 2021. године. 
Рок за подношење пријава на јавни конкурс истекао је дана 13. 05. 2021. године. 

У тексту конкурса, сходно члану 103. Закона о запосленима у аутномним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, наведено је да неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве кандидата и пријаве уз које кандидати нису приложили све потребне доказе, конкурсна комисија одбацује закључком а да жалба изјављена на закључак не задржава његово извршење. 

Услови за запослење прописани су чланом 80. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, док су услови за рад на радном месту   начелника Управе градске општине Звездара оглашени сходно члану 50. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе  и члану 27. Правилника о организацији и систематизацији радних места у Управи градске општине Звездара и то: стечено високо образовање из научне области правне науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, најмање пет година радног искуства у струци.
Конкурсна комисија је на седници одржаној дана 19.05.2021. године констатовала да је на јавни конкурс за попуњавање положаја начелника Управе градске општине Звездара  приспела укупно једна пријава, једног кандидата до истека рока за подношење пријава на јавни конкурс за попуњавање положаја начелника Управе Градске општине Звездара. А након тога, у складу са чланом 16. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 95/2016) Конкурсна комисија је прегледала приспелу пријаву и доказе које је кандидат уз пријаву доставио и констатовала да је пријава јединог пријављеног кандидата и то:  Оливере Јовановић, заведена под бројем 111-9/2021 од 10.05.2021. године, уредно поднета, својеручно потписана и уз пријаву су приложени сви докази потребни за рад на радном месту за које кандидат конкурише наведени у тексту јавног конкурса. 

Конкурсна комисија је истог дана, 19.05.2021. године, на основу члана 104. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и jeдиницама локалне самоуправе и члана 16. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе донела Одлуку  XI бр. 06-18/2021 којом је утврдила да Оливере Јовановић, подносилац пријаве бр. 111-9/2021 од 10. 05. 2021. године испуњава услове за учествовање у изборном поступку за избор начелника Управе градске општине Звездара као једини кандидат те да се усмени разговор са кандидатом обави 28.05.2021. године у 10,00 часова, када ће се извршити оцењивање стручне оспособљености, знања и вештина кандидата према критеријумима и мерилима прописаним за избор.  Конкурсна комисија 19.05.2021. године донела Одлуку XI бр. 06-18/21 којим се утврђује листа питања која се усмено постављају кандидату за избор начелника Управе у изборном поступку у циљу оцењивања стручне оспособљености, знања и вештина кандидата. По спроведеној усменој провери стручне оспособљености, знања и вештина, Конкурсна комисија је Одлуком XI бр. 06-18/2021 од 28.05.2021.године сачинила листу за избор кандидата који су испунили критеријуме и мерила за избор начелника Управе Градске општине Звездара и уврстила Оливеру Јовановић, дипл. правника из Београда, пријава бр. 111-9/2021 од 10. 05. 2021. године, са просечном оценом 3,00 те исту на основу чл. 96. и 97. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе  и чл. 23. Уредбе, са записницима о раду Конкурсне комисије, доставила Већу градске општине Звездара дана 31.05.2021.године, ради доношења одлуке о избору кандидата. 
У складу са чланом 99. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе службеник ступа на положај даном доношења решења о постављењу на положај.

Како је чланом 100. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе прописано да се на остала питања спровођења јавног конкурса за попуну положаја примењују одредбе овог закона о јавном конкурсу при попуњавању извршилачких радних места. Решење о постављењу начелника Управе градске општине Звездара  доставља се свим кандидатима који су учествовали изборном поступку на адресу наведену у пријави на конкурс (члан 108.), да кандидат који је учествовао у поступку јавног конкурса има право на приступ информацијама садржаним у документацији јавног конкурса, у складу са законом којим се уређује остваривање права на слободан приступ информацијама од јавног значаја (члан 109.), да против решења Већа Градске општине Звездара  о постављењу на положај жалба није допуштена, али може да се покрене управни спор (члан 98.), то сви кандидати који су учествовали у изборном поступку имају право да покрену управни спор пред Управним судом. 


Оливера Јовановић рођена је 08.06.1985. године у Чачку. Дипломирани је правник са завршеним Правним факултетом Универзитета у Београду и положеним правосудним испитом те мастер студијама на Правном факултету у Београду-кривичноправни модул. Радно искуство стицала је радећи као адвокатски приправник, судијски помоћник и судијски приправник у Првом основном суду у Београду, саветник у Министарству правде, виши судијски сарадник у управи Првог основног суда у Београду, даље као координатор у Сектору наплате ЈКП Инфостан технологије. Именована  је руководилац Службе за наплату потраживања у Сектору правних послова у ЈКП Инфостан технологије. 

На основу свега наведеног Веће градске општине Звездара доноси Решење о постављењу Оливере Јовановић, дипломираног правника из Београда, за начелника Управе Градске општине Звездара, на пет година. 


УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против решења о постављењу на положај начелника Управе градске општине Звездара  жалба није допуштена, али се може  покренути управни спор пред Управним судом у Београду, Немањина бр. 9, у року од 30 дана од дана достављања решења кандидатима који су учествовали у изборном поступку. 


Решење бр. XI 06- 29/2021. донето је на седници Већа градске општине Звездара одржаној дана 01.06.2021.године.
Решење доставити: 

1. Оливери Јовановић, Београд, ул.Јове Илића бр. 25/5
2. Општој управи,

3. Одељењу за финансије и привреду,

4. Списи предмета 
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ВЕЋА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА 










Владан Јеремић, с.р.
ОБ. 19.70 
*Контролисана верзија овог документа налази се у фолдеру: //Општина/Интегрисани системи менаџмента

