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Општински пројекат „Запошљавање Рома у Београду на пословима развијеним током пандемије КОВИД19“

Јавни позив

за представникe послодаваца за запошљавање Рома и других маргинализованих група корисника пројекта „Запошљавање Рома у Београду на пословима развијеним током пандемије КОВИД 19“
Градска општина Звездара и Удружење „Отворено срце“ позивају послодавце да учествују на пројекту запошљавањем корисника на минимум месец дана уз рефундацију трошкова зараде.

На основу искустава са претходних пројеката, а у складу са релевантним националним и локалним јавним политикама, Градска општина Звездара је у сарадњи са Удружењем „Отворено срце“ осмислила пројекат који се на иновативан начин суочава са потешкоћама и изазовима у вези са незапосленошћу Рома и других маргинализованих група. Узете су у обзир карактеристике Рома и повратника као радне снаге, потребе тржишта у Београду са све већим захтевима за занатством и дигиталним маркетингом као последица епидемије Ковид-19.

Општи циљ пројекта је допринос повећању запошљивости и запошљавању Рома и Ромкиња на територији Града Београда, посебно Градске општине Звездара. Специфични циљ пројекта је изградња капацитета и запошљавање младих Рома и Ромкиња и повратника, кроз обуку за тражене занате и дигитални маркетинг, у граду Београду. Општински пројекат део је ширег програма Немачке развојне сарадње “Инклузија Рома и других маргинализоваих група у Србији”. 

Корисници пројекта су завршили обуке за занате и дигитални маркетинг, запошљавање на два месеца ће им пружити прилику да примене стечена знања а Вама као послодавцима могућност да добијете кадрове у складу са потребама.

Пројектом се рефундира 400 евра у динарској противвредности према курсу пројекта (тренутни курс пројекта 117,3104 што је 46.924,16 динара), за сваки месец ангажовања корисника пројекта, максимално ангажовање је два месеца. Рефундација се врши након подношења доказа о уплати зараде ангажованом кориснику пројекта и свих одговарајућих доприноса. 

Корисник пројекта може бити ангажован по Уговору на одређено време или Уговору о привременим и повременим пословима.

Временски оквир за ангажовање корисника је септембар и октобар.

У прилогу позива налази се пријава за учествовање у пројекту. За више информација контактирајте пројектног менаџера Златка Петрина на мејл адресу zlatko.petrin@zvezdara.org.rs.
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