Градска општина Звездара
                              Припрема и вођење седница општ. Већа и СО                            
ПР.19


XI  број  06-50/22

У складу са члановима 14. и 15. Закона о јавном здрављу („Службени гласник РС“ бр. 15/16), а на основу члана 14. тачка 17. и члана 42.  Статута Градске општине Звездара ("Службени лист града Београда" број 124/19), чл. 43-45 Посовника Већа Градске општине Звездара XI број  06 –42/19 од 03.12.19. године, Веће Градске општине Звездара на седници одржаној .15.11.2022., доноси

Р Е Ш Е Њ Е

О ОБРАЗОВАЊУ САВЕТА ЗА ЗДРАВЉЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА

I
Образује се Савет за здравље Градске општине Звездара као стручно радно тело Већа Градске општине Звездара на период од пет година.

Савет за здравље има председника, заменика председника и 14 чланова.

II
Савет за здравље се образује у следећем саставу: 

1. Душан Игњатовић, члан Већа Градске општине Звездара, председник Савета

2. прим. др Војислав Лекић – специјалиста педијатрије, помоћник директора за мед. питања КБЦ Звездара, заменик председника Савета

Чланови:

3. Aлександар Ерор, председник Скупштине Градске општине Звездара

4. Гордана Мишев, члан Већа Градске општине Звездара

5. др Александра Митровић – спец. педијатар, ВД директор Дома здравља Звездара

6. др Гордана Беламарић – специјалиста социјалне медицине у Градском заводу за јавно здравље Београд 

7. др Љиљана Тимотијевић – доктор специјалиста пнеумофтизиологије, директорка Градског завода за плућне болести и туберкулозу на примарном нивоу здравствене заштите 

8. Марија Симић – сарадник за превентивну заштиту Предшколске установе Звездара

9. др Снежана Милановић – директорка Медицинске школе

10. Јасна Матовић  – дипл спец. педагог, руководилац Службе за заштиту деце и младих - Центар за социјални рад Београд -Одељење Звездара

11. Оливера Радић Вукићевић – директорка екологије и унапређења животне средине ЈКП „Градска чистоћа“

12. Драгомир Тописировић  –  начелник  Полицијске станице Звездара 

13. мр Мила Тодоровић – здравствени комуниколог и германиста – председница удружења „Центар за бебе“

14. Биљана Пантелић  –  дипл. васпитач и дипл. економиста, секретарка Удружења „Звездарски еколошки центар“

15. Синиша Маринковић – координатор Мобилног тима за инклузију Рома Градске општине Звездара

16. др Драгана Плавша – епидемиолог Института за јавно здравље „Др Милан Јовановић Батут “

III
Задаци Савета: 

у области заштите права пацијента надлежан је за дом здравља на свом подручју и део приватне праксе која пружа здравствену услугу на подручју Градске општине  Звездара тако што:
- разматра приговоре о повреди појединачних права пацијената на основу       

  достављених и прикупљених доказа и утврђених чињеница;

- о утврђеним чињеницама обавештава подносиоца приговора и пружаоца 

  здравствене услуге на кога се приговор односи и даје одговарајуће препоруке;

- разматра извештаје саветника пацијената, прати остваривање права пацијената и 

  предлаже мере за заштиту и промоцију права пацијената; 

- подноси годишњи извештај о раду и предузетим мерама за заштиту права 

  пацијената Већу Градске општине Звездара и Министарству надлежном за послове 

  здравља, а ради информисања и остваривања потребне сарадње извештај се 

  доставља и Заштитнику грађана.

у областима  јавног здравља из члана 5. Закона о јавном здрављу :
мeђусeктoрска сaрaдња, кooрдинaциjа, пoдстицaњe, oргaнизaциjа и усмeрaвaњe спрoвoђeњa aктивнoсти у oблaсти дeлoвaњa jaвнoг здрaвљa нa општинском нивoу, зajeдничкoм aктивнoшћу сa oргaнима града и Градске општине Звездара, нoсиoцимa aктивнoсти и другим учeсницимa у систeму jaвнoг здрaвљa; 

праћење извeштajа Градског завода за јавно здравље Београд o aнaлизи здрaвствeнoг стaњa стaнoвништвa нa тeритoриjи Градске општине Звездара кoja зa тo нaмeнски oпрeдeли срeдствa у oквиру пoсeбних прoгрaмa из oблaсти jaвнoг здрaвљa из члaнa 14. Зaкoнa о јавном здрављу, кao и прeдлaгање мeра зa њихoвo унaпрeђeњe; 

дoношење прeдлoга Плaнa jaвнoг здрaвљa нa нивoу Градске општине Звездара, који је у сагласности са Планом јавног здрвља на нивоу града, а кojи усвaja Скупштинa градске општине и прaти њeгoвo спрoвoђeњe крoз пoсeбнe прoгрaмe из oблaсти jaвнoг здрaвљa; 

иницирaње и прaћење спрoвoђeња aктивнoсти прoмoциje здрaвљa и спрoвoђeњa мeрa зa oчувaњe и унaпрeђeњe здрaвљa, спрeчaвaњa и сузбиjaњa зaрaзних и хрoничних нeзaрaзних бoлeсти, пoврeдa и фaктoрa ризикa нa тeритoриjи Градске општине Звездара крoз пoсeбнe прoгрaмe из oблaсти jaвнoг здрaвљa; 

дaвање мишљeњa нa Извeштaj o oствaривaњу пoсeбних прoгрaмa у oблaсти jaвнoг здрaвљa, кojи дoнoси Градска општина Звездара; 

учeствовање у рaзличитим oблaстимa дeлoвaњa jaвнoг здрaвљa у кризним и вaнрeдним ситуaциjaмa из члaнa 11. Закона о јавном здрављу; 

jaчaње кaпaцитeта нoсилaцa aктивнoсти и учeсникa у oблaстимa дeлoвaњa jaвнoг здрaвљa; 

oбaвeштaвaње jaвнoсти o свoм рaду; 

дaвање пoдршке рaду и рaзвojу нoсиoцa aктивнoсти и учeсникa у систeму jaвнoг здрaвљa нa територији Градске општине Звездара, у склaду сa Зaкoнoм о јавном здрављу; 

извeштaвaње Већа Градске општине Звездара и Завода за јавно здравље Београд о свом раду у oблaстимa дeлoвaњa јaвнoг здрaвљa (шестомесечно);

подношење годишњег извештаја о раду и предузетим мерама Већу Градске општине Звездара и Заводу зa jaвнo здрaвљe Београд у oблaстимa дeлoвaњa јaвнoг здрaвљa.
обављање и других послова и задатака у складу и на начин утврђен одредбама Статута Градске општине Звездара и одредбама Пословника Савета за здравље.

Ради информисања и остваривања потребне сарадње годишњи извештаји Савета за здравље Градске општине Звездара из области заштите права пацијента и јавног здравља достављају се и Савету за здравље града Београда.

IV
Савет доноси Пословник којим се регулише рад Савета.

V
Савет може образовати радне тимове за поједина питања из области јавног здравља и заштите права пацијента.  

VI
За обављање појединих стручних послова за потребе Савета, Веће Градске општине Звездара може ангажовати и друга правна и физичка лица.

VII
Ради реализације задатака Савета из ове Одлуке средства се обезбеђују у буџету Градске општине Звездара.

VIII
Стручне и административно-техничке послове за потребе Савета за здравље обављаће координатор Савета за здравље, запослен у Управи  ГО у Одсеку за социјалну заштиту  на пословима јавног здравља у Одсеку за социјалну заштиту Одељења за друштвене делатности.

IX

Ступањем на снагу овог Решења, престају да важе Решења Већа Градске општине Звездара XI број 06-8/20 од 20.02.2020. године и XI број 06-20/20 од 01.10.2020. године.

X
Ово Решење ступа на снагу наредног дана од дана објављивања на огласној табли и интернет презентацији Градске општине Звездара.

O б р а з л о ж е њ е

Правни основ 

Правни основ за доношење решења садржан је у одредбама чланова 14. и 15. Закона о јавном здрављу („Службени гласник РС“ бр. 15/16) као и одредбама члана 14. тачка 17. Статута Градске општине Звездара ("Службени лист града Београда"  број 124/19) на основу којег Градска општина Звездара  доноси план јавног здравља за подручје општине који је усклађен са Планом јавног здравља за територију града; обезбеђује средства за финансирање односно суфинансирање посебних програма из области јавног здравља на подручју градске општине и образује Савет за здравље градске општине.

                                             ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА 

 ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА


     Драгана Ђурић, с.р.
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*Контролисана верзија овог документа налази се у фолдеру: //Opština/Integrisani sistemi menadžmenta

