Градска општина Звездара                                    Припрема и вођење седница општ. Већа и СО                          
 ПР.19


  XI број 06 - 58/22  
Веће Градске општине Звездара на основу  члана 42. Статута Градске општине Звездара Звездара (,,Службени лист града Београда” број 124/19 - пречишћен текст) и чланова 43 - 45. Пословника Већа Градске општине Звездара XI број 06–42/19 од 03.12.2019. године и XI број  06 –51/19 од 22.11.2022. године, донело je

З А К Љ У Ч А К

УТВРЂУЈЕ СЕ ПРЕДЛОГ Решења о именовању члана Надзорног одбора из реда оснивача Јавног предузећа  Спортски центар „Олимп - Звездара“ .
 ПРЕДЛАЖЕ СЕ Скупштини Градске општине Звездара да на основу чл. 16, 17 и 18. Закона о јавним предузећима («Службени гласник Републике Србије»  број 15/16 и 88/19), чл. 26 и 27. Одлуке о промени оснивачког акта Јавног предузећа Спортски центар „Олимп - Звездара“ («Службени лист града Београда»  број 94/16) и члана 19. Статута Градске општине Звездара («Службени лист града Београда»  број 124/19 – пречишћен текст), донесе
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

О    ИМЕНОВАЊУ  ЧЛАНА 

НАДЗОРНОГ  ОДБОРА  ИЗ РЕДА ОСНИВАЧА
ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА СПОРТСКИ ЦЕНТАР «ОЛИМП -ЗВЕЗДАРА»

             I  ИМЕНУЈЕ  СЕ  члан Надзорног  одбора из реда оснивача Јавног предузећа Спортски центар «Олимп - Звездара»: 

Милена Бабић, дипл. инжењер заштите животне средине. 

II  Члан Надзорног одбора из реда оснивача именује се на период од 4 године.


III  Ово Решење објавити у «Службеном листу града Београда».





О б р а з л о ж е њ е

Одредбом члана 16. Закона о јавним предузећима прописано је да надзорни одбор јавног предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе има 3 члана, од којих је један председник. 

Председника и чланове надзорног одбора јавног предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе именује орган одређен статутом јединице локалне самоуправе, на период од 4 године, од којих је један члан надзорног одбора из реда запослених, у складу са одредбом члана 17. Закона.

За председника и члана надзорног одбора именује се лице које испуњава услове прописане одредбом чланом 18. Закона о јавним предузећима. 

Одлуком о промени оснивачког акта Јавног предузећа Спортски центар  „Олимп - Звездара“  утврђено је да председника и чланове Надзорног одбора именује Скупштина Градске општине, под условима, на начин и по поступку утврђеним Законом.

Статутом Градске општине Звездара утврђено је да Скупштина  именује и разрешава надзорне одборе јавних предузећа чији је оснивач.

Утврђени предлог решења о именовању члана Надзорног одбора из реда оснивача Јавног предузећа Спортски центар „Олимп - Звездара“ Веће  доставља Скупштини Градске општине на доношење.


Закључак  је донет на седници Већа Градске општине Звездара 

XI    број   06 – 58 одржаној  27.12.2022.године.

                                                                                                   ПРЕДСЕДНИК  ВЕЋА







      ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА








    Владан Јеремић

OБ. 19.48

*Контролисана верзија овог документа налази се у фолдеру: //Opština/Integrisani sistemi menadžmenta

