Градска општина Звездара                                    Припрема и вођење седница општ. Већа и СО                          
 ПР.19

XI број 06 - 53/22   
Веће Градске општине Звездара на основу члана 42. Статута Градске општине Звездара Звездара (,,Службени лист града Београда” број 124/19 – пречишћен текст) и члана 43-45 Пословника Већа Градске општине Звездара XI број 06–42/19 од 03.12.2019. године и XI број  06 –51/19 од 22.11.2022. године, донело je
З А К Љ У Ч А К

УТВРЂУЈЕ СЕ ПРЕДЛОГ Решења о разрешењу  члана  Надзорног одбора из реда запослених Јавног предузећа Спортски центар «Олимп - Звездара».
ПРЕДЛАЖЕ СЕ Скупштини Градске општине Звездара да на основу члана 21. Закона о јавним предузећима  («Службени гласник Републике Србије»  број 15/16 и 88/19), члана 29. Одлуке о промени оснивачког акта Јавног предузећа  Спортски центар „Олимп - Звездара“ («Службени лист града Београда»  број 94/16) и члана 19.  Статута Градске општине Звездара («Службени лист града Београда» број 124/19 – пречишћен текст), донесе 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

О    РАЗРЕШЕЊУ   ЧЛАНА 

НАДЗОРНОГ  ОДБОРА  ИЗ РЕДА ЗАПОСЛЕНИХ 

ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА  СПОРТСКИ ЦЕНТАР «ОЛИМП - ЗВЕЗДАРА»
             I  РАЗРЕШАВА СЕ члан Надзорног  одбора из реда запослених Јавног предузећа Спортски центар «Олимп - Звездара»
ВЕСНА РОСИЋ, због подношења оставке. 

 
II Ово решење објавити у «Службеном листу града Београда».

Образложење

Одредбом члана 21. Закона о јавним предузећима прописано је да мандат председнику и члановима надзорног одбора престаје истеком периода на који су именовани, оставком или разрешењем.
Одлуком о промени оснивачког акта Јавног предузећа Спортски центар „Олимп -Звездара“ утврђено  је да мандат  председнику и члановима Надзорног одбора престаје истеком периода на који су именовани, оставком или разрешењем, у складу са Законом.

Статутом Градске општине Звездара утврђено је да Скупштина Градске општине Звездара именује и разрешава надзорне одборе јавних предузећа чији је оснивач.


Одлуком Збора запослених ЈП СЦ „Олимп-Звездара“ од 08.12.2022. године предложено је разрешење члана Надзорног одбора Весне Росић из реда запослених Јавног предузећа Спортски центар „Олимп - Звездара“,  због подношења оставке а у складу са одредбом члана 21. Закона о јавним предузећима.
Утврђени предлог решења о разрешењу члана Надзорног одбора из реда запослених Јавног предузећа Спортски центар „Олимп - Звездара“ Веће  доставља Скупштини Градске општине на доношење.


Закључак  је донет на седници Већа Градске општине Звездара 

XI    број   06 – 53 одржаној  12.12.2022.године.

                                                                                       ПРЕДСЕДНИК  ВЕЋА







      ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА
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