Градска општина Звездара
Припрема и вођење седница општ. Већа и СО                 
 ПР. 19

                                                                                               XI број 06 - 55/22

Веће Градске општине Звездара на основу члана 42. Статута Градске општине Звездара («Службени лист града Београда» бр. 124/19 - пречишћен текст) и чланова 43 - 45. Пословника Већа Градске општине Звездара XI  број  06 - 42/19  од 03.12.2019. године и XI број  06 –51/19 од 22.11.2022. године, донело je
З А К Љ У Ч А К

ПРЕДЛАЖЕ СЕ Скупштини Градске општине Звездара да на основу  чл. 22 и 69. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“ број 15/16 и 88/19), члана 65. Одлуке о промени оснивачког акта Јавног предузећа Спортски центар "Олимп - Звездара"  ("Сл. лист града Београда" бр. 94/16), члана 56. Статута ЈП СЦ "Олимп-Звездара" ("Сл. лист града Београда бр. 107/16 и 128/18) и члана 19. Статута Градске општине Звездара («Службени лист града Београда»  број 124/19 - пречишћен текст), донесе
Р Е Ш Е Њ Е

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА  ОДЛУКУ  НАДЗОРНОГ ОДБОРА
 О ЦЕНАМА УСЛУГА, ЦЕНАМА  ЗАКУПА ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА, ЦЕНАМА ПОСТАВЉАЊА И ИЗДАВАЊА РЕКЛАМНОГ ПРОСТОРА У ЈАВНОМ ПРЕДУЗЕЋУ СПОРТСКИ ЦЕНТАР "ОЛИМП-ЗВЕЗДАРА"
ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ  на  Одлуку  Надзорног одбора Јавног предузећа Спортски центар „Олимп-Звездара" о ценама услуга, ценама  закупа пословног простора, ценама постављања и издавања рекламног простора у Јавном предузећу Спортски центар "Олимп-Звездара" број 846-3 од 13.12.2022. године.
Ово решење објавити у „Службеном листу града Београда“.
О б р а з л о ж е њ е

Надзорни одбор Јавног предузећа Спортски центар „Олимп- Звездара“ на 18. редовној седници одржаној 15.12.2022. године донео je Одлуку  о ценама услуга, ценама  закупа пословног простора, ценама постављања и издавања рекламног простора у Јавном предузећу Спортски центар "Олимп-Звездара" број 846-3.
Ради обезбеђивања заштите општег интереса, чланом 69. Закона о јавним предузећима  регулисано  је да оснивач даје сагласност на одлуке Јавног предузећа.
Утврђени предлог решења о давању сагласности и Одлука Надзорног одбора Јавног предузећа достављаjу се Скупштини Градске општине Звездара на разматрање и доношење.

Закључак    је    донет  на   седници  Већа  Градске општине Звездара
 XI  број   06 – 55/22  одржаној  21.12.2022. године.
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