Градска општина Звездара
                              Припрема и вођење седница општ. Већа и СО                            
ПР.19


XI број 06 – 4/23 веза бр. VII 353-11/2022  


 Веће Градске општине Звездара поступајући по жалби од 07.12.2022. године, Стамбене заједнице Радојке Лакић 1 у  Београду, чији је законски заступник проф. управник Исидора Вељић, изјављене преко пуномоћника Стефана Караџића, адвоката из Београда против става II, диспозитива Решења бр. VII 353-11/2022  од 22.11.2022. године Управе Градске општине Звездара у Београду Одељења за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката на основу члана 7. Закона о главном граду ("Сл. гласник РС" бр. 129/07, 83/2014 - др. закон, 101/16 -др. Закон, 37/19 и 111/21), члана 42, став 1, тачка 7. Статута Градске општине Звездара – пречишћен текст ("Службени лист града Београда"  број 124/19 ),  чл. 84, 141.ст.4. и чл. 167.став 2. Закона о општем управном поступку ("Сл. гласник РС" бр.18/2016, 95/2018 - аутенитично тумачење и 2/2023-аутентично тумачење) и чланова 43-45. Пословника Већа Градске општине Звездара XI број 06 –42/19 од 03.12.19. године и XI број  06 –51/22 од 22.11.2022. године, доноси

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е
1.Поништава се решење Одељења за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката Управе Градске општине Звездара у Београду  бр. VII 353-11/2022  од 22.11.2022. године у делу означеном ставом II диспозивитва.
2. У поништеном делу предмет се враћа на поновни поступак и одлучивање Одељењу за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката Управе Градске општине Звездара. 
О б р а з л о ж е њ е

Поступајући по жалби Стамбене заједнице Радојке Лакић 1 у  Београду од 07.12.2022. године која је изјављена преко пуномоћника адвоката Стефана Караџића на решење бр. VII 353-11/2022  од 22.11.2022. године а која је са одговором Одељења за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката Управе Градске општине Звездара од 22.01.2023. године и списима предмета достављена Већу Градске општине Звездара дана 07.02.2023. године, утврђено је следеће: 
Решењем Одељења за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката Управе Градске општине Звездара у Београду бр. VII 353-11/2022  од 22.11.2022. године, ставом I диспозитива, поништава се решење овог Одељења од 21.02.2022. године којим је одобрено постављање средстава за оглашавање на фасади објекта у ул. Радојке Лакић 1. Ставом II диспозитива, одбијен је захтев Стефана Караџића адвоката из Беорада, Луја Адамича 26, пуномоћника Стамбене заједнице Радојке Лакић 1, да му се као пуномћнику признају трошкови поступка, обзиром да је заступање странке Стамбене заједнице Радојке Лакић 1, није било неопходно и оправдано за обезбеђење заштите права и интереса у овом предмету.

На наведено Решење, Стамбена заједница Радојке Лакић 1 преко пуномоћника Стефана Караџића изјављује жалбу дана 07.12.2022. године, која је благовремена, дозвољена и изјављена од овлашћеног лица а којом жалилац оспорава други став Решења бр. VII 353-11/2022  од 22.11.2022. године којим је одбијен захтев адв. Стефана Караџића, пуномоћника Стамбене заједнице Радојке Лакић 1 да му се признају трошкови поступка с обзиром да је за заступање странке није било неопходно и оправдано за обезбеђење заштите права и интереса у овом предмету.

Жалилац побија ожалбено решење због неправилне примене закона и повреде правила поступка и то из разлога што према чл.141, став 4. Закона о општем управном поступку наведена обавезна садржина образложења која између осталог подразумева навођење прописа и разлога који упућују на одлуку из диспозитива и разлоге због којих није уважен неки захтев или предлог, што у ожалбеном решењу није наведено.  Даље наводи, да је захтевом за понављање поступка у предмету бр. VII 353-11/2022, првостепени орган дозволио понављање поступка а затим Решење  бр. VII 353-11/2022 од 21.02.2022. године као незаконито поништио Решењем под истим бројем дана  22.11.2022.године.

У одговору првостепеног органа од 22.01.2023. се између осталог наводи се да за заступање Стамбене заједнице Радојке Лакић 1 није било нужно и оправдано ангажовати адвоката, с обзиром да ова стамбена заједница има професионалног управника Исидору Вељић као законског заступника која је квалификована за предузимање радњи којим се оспорава решење донето у овом поступку. А да је поред професионалног управника, оспоравање решења у овом управном поступку могао да предузме и било који власник стана у згради бр. 1 у ул. Радојке Лакић у Београду.

Чл. 84. Закона о општем управном поступку прописано је да су трошкови поступка  издаци за таксе, лични трошкови странке (трошкови доласка и губитка времена и зараде), неопходни и оправдани трошкови заступања странке и трошкови усмене расправе и извођења доказа (стварни трошкови сведока и стварни трошкови и награде вештака, тумача, преводилаца и привремених заступника, трошкови увиђаја и сл.), као и посебни издаци у готовом новцу органа који води поступак (путни трошкови службених лица, огласи и сл.).

Члан 141,став 4. Закона о општем управном поступку одређује да:

Образложење мора да буде разумљиво и да садржи кратко излагање захтева странке, чињенично стање и доказе на основу којих је оно утврђено, разлоге који су били одлучујући код оцене сваког доказа, прописе и разлоге који, с обзиром на утврђено чињенично стање, упућују на одлуку из диспозитива и разлоге зашто није уважен неки захтев или предлог. Образложење садржи и разлоге због којих је орган одступио од решења која је раније доносио у истим или сличним управним стварима. Ако је одлучено по слободној оцени, образложење садржи и пропис који орган овлашћује на то, разлоге којима се руководио при одлучивању и у којим границама и с којим циљем је применио овлашћење да одлучује по слободној оцени. Ако жалба не одлаже извршење решења, образложење садржи и позивање на закон који то предвиђа.

 Веће Градске општине Звездара као другостепени орган, ценећи ожалбене разлоге којим се оспорава став II, диспозитива Решења бр. VII 353-11/2022 од 22.11.2022. године Одељења за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката Управе Градске општине Звездара и све изведене доказе, става је да је жалба Стамбене заједнице Радојке Лакић 1 изјављена дана 07.12.2022. године против става II, диспозитива Решења бр. VII 353-11/2022 од 22.11.2022. године основана из разлога што је првостепени орган ожалбеним Решењем поступио противно чл. 141, став 4. Закона о општем управном поступку тиме што није навео који разлози и прописи с обзиром на утврђено чињенично стање, су били одлучујући да првостепени орган не уважи као основан захтев за накнаду трошкова овог поступка.

 На основу свега наведеног, Веће Градске општине Звездара усваја жалбу као основану и решење бр. VII 353-11/2022 од 22.11.2022. поништава у ставу II, диспозитива и у поништеном делу предмет враћа првостепеном органу на поновни поступак и одлучивање
На основу наведеног, донета је одлука као у диспозитиву.


Другостепено Решење број XI број 06 – 4/23 веза бр. VII 353-11/2022  донето је на седници Већа Градске општине Звездара XI број 06 – 4  одржаној 13.02.2023.године.


Ово Решење је коначно у управном поступку и против истог жалба није допуштена, али се може покренути управни спор тужбом, која се подноси непосредно Управном суду у Београду, у року од 30 дана од дана пријема Решења.                   


Доставити:

Решење у 7 примерка, са свим списима 

предмета доставити првостепеном органу, 

с тим да се један примерак решења 

достави подносиоцу захтева а остале примерке

надлежним органима 
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