Градска општина Звездара
                              Припрема и вођење седница општ. Већа и СО                            
ПР.19


XI број 06 – 4/23 веза бр. VII 353-135/2022  


Веће Градске општине Звездара поступајући по жалби од 23.12.2022. године, Стамбене заједнице Радојке Лакић 1 у  Београду, чији је законски заступник проф. управник Исидора Вељић, изјављене преко пуномоћника Стефана Караџића, адвоката из Београда због недоношења решења у законском року од стране првостепеног органа Управе Градске општине Звездара у Београду Одељења за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката у управном поступку покренутом по захтеву „NON STOP FITNES“ doo заведеног под бр. VII 353-135/22, на основу члана 7. Закона о главном граду ("Сл. гласник РС" бр. 129/07, 83/2014 - др. закон, 101/16 -др. Закон, 37/19 и 111/21), члана 42, став 1, тачка 7. Статута Градске општине Звездара – пречишћен текст ("Службени лист града Београда"  број 124/19 ), чл. 49 и 50. Одлуке о оглашавању на територији града Београда(Сл. лист града Београда, 86/16,126/16,36/17, 96/17, 109/18, 26/19, 62/19,17/2020,89/20,152/20,39/21,111/21 и 120/2021) члана 93. а у вези са чл. 44. став 1. и чл. 84. 85. ст.3 и 4.,  чл. 87. и чл. 167.Закона о општем управном поступку ("Сл. гласник РС" бр.18/2016, 95/2018 - аутенитично тумачење и 2/2023-аутентично тумачење) и чланова 43-45. Пословника Већа Градске општине Звездара XI број 06 –42/19 од 03.12.19. године и XI број  06 –51/22 од 22.11.2022. године, доноси

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е


I ОДБИЈА СЕ захтев Стамбене заједнице Радојке Лакић 1 у Београду чији је законски заступник проф. управник Исидора Вељић изјављен преко пуномоћника Стефана Караџића, адв.из Београда за признавање својства странке у управном поступку пред Одељењем за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката Управе Градске општине Звездара покренутом по захтеву „NON STOP FITNES“ doo заведеног под бр. VII 353-135/22, као неоснован. 

II ОДБИЈА СЕ жалба Стамбене заједнице Радојке Лакић 1 у  Београду чији је законски заступник проф.управник Исидора Вељић, изјављена преко пуномоћника Стефана Караџића, адвоката из Београда, због недоношења решења у законском року од стране првостепеног органа Управе Градске општине Звездара у Београду, Одељења за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката у управном поступку покренутом по захтеву „NON STOP FITNES“ doo заведеног под бр. VII 353-135/22, као неоснована.


III ОДБИЈА СЕ захтев пуномоћника Стамбене заједнице Радојке Лакић 1 у Београду, Стефана Караџића, адвоката из Београда за накнаду трошкова управног поступка заведеног под бр. VII 353-135/22 у укупном износу 49.500,00 дин. (за састав поднеска – 16.500 дин.и састав жалбе – 33.000 дин.) све према АТ, као неснован.

О б р а з л о ж е њ е


Стамбена заједница  Радојке Лакић 1, чији је законски заступник проф.управник Исидора Вељић је преко пуномоћника  Стефана Караџића, адвоката из Београда поднеском од 30.08.2022. године тражила да јој се у смислу чл. 44. став 1. Закона о општем управном поступку призна својство странке у управном поступку који се води пред Одељењем за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката бр. VII 353-135/22.  Дана 23.12.2022. године адвокат Стефан Караџић је као пуномоћник Стамбене заједнице Радојке    Лакић 1 изјавио жалбу Већу Градске општине Звездара због недоношења решења у законском року од стране првостепеног органа Управе Градске општине Звездара у Београду Одељења за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката у управном поступку покренутом по захтеву „NON STOP FITNES“ doo заведеног под бр. VII 353-135/22.


Увидом у списе предмета  Управе ГО Зведара, Одељења за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестиционих пројеката бр. VII 353-135/22 утврђено је следеће чињенично стање:


Законски заступник Немања Милановић „NON STOP FITNES“ doo Београд је поднео захтев бр. VII 353-135/22 Одељењу за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката Управе ГО Звездара за доношење решења којим се одобрава постављање средства за оглашавање на фасади објекта у ул.Радојке Лакић 1 у Београду. 


Пуномоћник Стамбене заједнице Радојке Лакић бр. 1, Стефан Караџић адвокат из Београда поднеском поднетим 30.08.2022. године првостепеном органу тражи да овај орган призна својство странке Стамбеној заједници  Радојке Лакић бр. 1 у смислу чл.44. став 1. Закона о општем управном поступку. Даље,  противи се да подносилац захтева „NON STOP FITNES“ doo постави средство за оглашавање на фасаду зграде Радојке Лакић 1 јер нема сагласност ове стамбене заједнице. Уз овај захтев тражи од првостепеног органа да обавеже „NON STOP FITNES“ doo на накнаду трошкова овог поступка – за састав образложеног поднеска према АТ, 16.500 дин. и за трошкове на име административних такси.  Уз захтев прилаже одговор Повереника за информације од јавног значаја од 26.08.2022. године, којим је обавештен да је у току поступак покренут по захтеву „NON STOP FITNES“ doo Београд за постављање средства за оглашавање на фасади објекта у ул.Радојке Лакић 1, који је заведен бр. VII 353-135/22 у Одељењу за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката Управе ГО Звездара и да приложена документација није комплетна. 


Дописом од 30.08.2022. године првостепени орган тражи од подносиоца захтева „NON STOP FITNES“ doo Београд да у смислу чл. 50, ст.1. Одлуке о оглашавању на територији града Београда достави сагласност власника површине на коју се поставља средство за оглашавање са назначеним периодом важења сагласности, затим да је за рекламно средство на фасади стамбеног објекта потребно  доставити сагласност стамбене заједнице за постављање истог и оригинал Уговора о закупу на увид, а све под претњом  да уколико наведено не достави у року од 30 дана од дана пријема дописа, поднесак ће бити одбачен у смислу чл. 59.став 2. Закона о општем управном поступку.


Како подносилац захтева, законски заступник Немања Милановић „NON STOP FITNES“ doo Београд није доставио документацију тражену дописом од 30.08.2022. године,  Одељење за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката Управе ГО Звездара  је Решењем бр. VII 353-135/22 од 12.10.2022. године је одбацило захтев као непотпун. 


Дописом од 04.11.2022. године првостепени орган је обавестио пуномоћника Стамбене заједнице Радојке Лакић бр. 1 у Београду, адв. Стефана Караџића да је захтев „NON STOP FITNES“ doo одбачен као непотпун. 


Након тога, Стамбена заједница Радојке Лакић 1 преко пуномоћника адв. Стефана Караџића изјављује жалбу дана 23.12.2022. године из разлога што првостепени орган није донео решење у законском року који је одређен чл.145 ЗУП-а којим би признао својство странке овој стамбеној заједници и обавезао подносиоца захтева „NON STOP FITNES“ doo да плати трошкове по АТ и то за састав жалбе 33.000 дин. и за образложени поднесак 16.500,00 дин. 

Одељење за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката Управе ГО Звездара дана 12.01.2023. године  у одговору на поднету жалбу истиче да у предметном поступку није било основа нити да се Стамбена заједница Радојке Лакић 1 позове да учествује у поступку нити да се истој призна својство странке, јер подносилац захтева „NON STOP FITNES“ doo није прибавио сагласнот исте Стамбене заједнице из којих разлога је донето решење којим је подносиоцу захтева „NON STOP FITNES“ doo одбачен захтев. 

Чланом 44.ст.1 Закона о општем управном поступку одређено је  странка у управном поступку јесте физичко или правно лице чија је управна ствар предмет управног поступка и свако друго физичко или правно лице на чија права, обавезе или правне интересе може да утиче исход управног поступка.

Члан 93. ст.1 Закона о општем управном поступку одређено је да  лице које не учествује у поступку као странка може поднети захтев да му се призна својство странке, до окончања другостепеног поступка.

Чл. 84. Закона о општем управном поступку прописано је да су трошкови поступка  издаци за таксе, лични трошкови странке (трошкови доласка и губитка времена и зараде), неопходни и оправдани трошкови заступања странке и трошкови усмене расправе и извођења доказа (стварни трошкови сведока и стварни трошкови и награде вештака, тумача, преводилаца и привремених заступника, трошкови увиђаја и сл.), као и посебни издаци у готовом новцу органа који води поступак (путни трошкови службених лица, огласи и сл.).

Чл. 85, ст.3 и 4. Закона о општем управном поступку прописано је : 

3) Кад је првостепени поступак покренут захтевом странке, она сноси трошкове поступка.

4) Кад у поступку учествују противне странке, странка чијим захтевом је покренут поступак који је окончан неповољно за њу, надокнађује противној странци оправдане трошкове, сразмерно делу захтева у којем није успела.

Чланом 87. Закона о општем управном поступку одређено је:

 (1) Странка може да захтева накнаду трошкова до окончања поступка.

(2) О трошковима поступка одлучује се решењем о управној ствари.

(3) Ако другостепени орган сам реши управну ствар, он одлучује и о трошковима првостепеног и другостепеног поступка.


Код оваквог утврђеног чињеничног стања, Веће Градске општине Звездара као другостепени орган је става да је захтев за Стамбене заједнице  Радојке Лакић 1 у Београду да јој се призна својство странке као и жалба изјављена због недоношења решења поводом истог од стране Одељења за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката Управе ГО Звездара, неосновани. Ово из разлога што управни поступак бр. VII 353-135/22 покренут пред Одељењем за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката Управе ГО Звездара покренут по захтеву „NON STOP FITNES“ doo Београд за доношење решења којим се одобрава постављање средства за оглашавање на фасади објекта у ул.Радојке Лакић 1 у Београду  није двостраначки поступак одн. управни поступак у коме су интереси странака супротни и на чија права и интересе може да утиче исход управног поступка. Наиме, чланом 50. ст.1 Одлуке о оглашавању на територији града Београда прописано је да је услов да би се поступало по оваквом захтеву, саглсност власника површине на коју се поставља средство за оглашавање са назначеним периодом важења сагласности. Како у конкретној управној ствари, подносилац захтева Немања Милановић као законски заступник „NON STOP FITNES“ doo није приложио уз захтев писмену сагласност Стамбене заједнице Радојке Лакић 1 нити је  исту приложио након дописа од 30.08.2022.године,  то је поступајуће Одељење решењем од 12.10.2022. године захтев одбацило у складу са чланом 59. ст.2 Закона о општем управном поступку. На основу свега изнетог, другостепени орган је става да  учешће Стамбене заједнице Радојке Лакић 1 као странке у овом поступку, не би довело до  другачијег исхода поступка, па је самим тим захтев  Стамбене заједнице  Радојке Лакић 1 за признавање својства странке неоснован, као и жалба изјављена због недоношења решења поводом истог, 

У конкретној управној ствари, с обзиром да Стамбеној заједници  Радојке Лакић бр. 1 у Београду, није признато својство странке у поступку пред Одељењем за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестционих пројеката Управе ГО Звездара који је заведен под бројем VII 353-135/2022, као и да првостепени орган није мериторно решио ову управну ствар, већ је захтев „NON STOP FITNES“ doo одбацио, то по налажењу другостепеног органа не може се узети да је тај поступак решен на штету било које стране у поступку, која би била обавезана на накнаду трошкова супротној страни.   Ценећи све ове разлоге, другостепени орган је става да истакнут захтев за накнаду трошкова  у укупном износу 49.500,00 дин. је неоснован. 


На основу наведеног, донета је одлука као у диспозитиву.


Другостепено Решење број XI број 06 – 4/23 веза бр. VII 353-135/2022  донето је на седници  Већа Градске општине Звездара XI број 06 – 4 одржаној 13.02.2023.године.


Ово Решење је коначно у управном поступку и против истог жалба није допуштена, али се може покренути управни спор тужбом, која се подноси непосредно Управном суду у Београду, у року од 30 дана од дана пријема Решења.                   

          


Доставити:

Решење у 7 примерка, са свим списима 

предмета доставити првостепеном органу, 

с тим да се један примерак решења 

достави подносиоцу захтева а остале примерке

надлежним органима 
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