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       ХI број 06- 11/2023


Веће Градске општине Звездара на основу чл. 3, став 1, члана 4, став 5. и члана 6. став 1. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе ("Сл. гласник РС", бр. 21/2016, 113/2017 и 113/2017 - др. закон, 95/2018 – др. закон и 86/2019 – др. закон, 157/2020 – др. закон и 123/21 др. закон), чл. 120. Закона о раду ("Сл. гласник РС", бр. 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017 - одлука УС и 113/2017 и 95/2018 – аутентично тумачење), члана 50. Посебног колективног уговора за запослене у јединицама локлане самоуправе ("Сл. гласник РС", бр. 38/2019, 55/20 и 51/2022) и чл.43-45 Звездара XI број  06 –42/19 од 03.12.19. године и XI број  06 –51/22 од 22.11.2022. године, донело  је 

Р Е Ш Е Њ Е


I Оливери Јовановић, начелнику Управе Градске општине Звездара одобрава се   јубиларна новчана награда за навршених 10 година рада проведених у радном односу у државном органу, органу аутономне покрајине, односно јединице локалне самоуправе.


II Јубиларна награда се исплаћује у висини просечне месечне зараде, без пореза и доприноса, по запосленом у Републици Србији, према објављеном податку органа надлежног за послове статистике за последњи месец у претходној календарској години у односу на календарску годину у којој се јубиларна награда остварује за 10 година рада сходно члану 50. став 1. тачка 1. Посебног колективног уговора за запослене у јединицама локалне самоуправе. 


III О реализацији овог решења стараће се Одељење за финансије и привреду.

О б р а з л о ж е њ е


Запосленима, према члaну 3. став 1. Закона о запосленима у аутиномним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, сматрају се функционери који на основу законом или покрајинским прописом утврђене обавезе или овлашћења, имају обавезу, односно користе право да буду на сталном раду ради вршења дужности, службеници и намештеници.
Чланом 4. став 5. Закона о запосленима у аутиномним покрајинама и јединицама локалне самоуправе прописано је да за службенике на положају у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, права и дужности у име послодавца врши орган аутономне покрајине, односно јединице локалне самоуправе надлежан за постављење службеника на положају. Чланом 6. став 1. Закона запосленима у аутиномним покрајинама и јединицама локалне самоуправе прописано је да на права и дужности функционера и службеника који нису уређени овим или посебним законом или другим прописом, примењују се општи прописи о раду и посебан колективни уговор за јединице локалне самоуправе као и колективни уговор код послодавца.

           Чланом 50. став 1. Посебног колективног уговора за запослене у јединицама локалне самоуправе предвиђено је да запослени има право на јубиларну новчану награду у висини просечне месечне зараде, без пореза и доприноса, по запосленом у Републици Србији према објављеном податку органа надлежног за послове статистике, за последњи месец у претходној календарској години у односу на календарску годину у којој се јубиларна награда остварује, односно висина новчане накнаде за 10 година рада у радном односу предвиђена  је  чланом  50. став 1. тачка 1. Посебног колективног уговора за запослене у јединицама локалне самоуправе.

           Истим чланом ставом 2. Посебног колективног уговора за запослене у јединицама локалне самоуправе, предвиђено је да запослени остварује право на јубиларну награду за навршених 10, 20, 30, 35 и 40 година рада проведених у радном односу у државном органу, органу аутономне покрајине, односно јединице локалне самоуправе, без обзира на то у ком органу је запослени остваривао права из радног односа. 


Став 4. истог члана поменутог Посебног колективног уговора за запослене у јединицама локалне самоуправе, предвиђа да се јубиларна новчана награда исплаћује у року од 30 дана од дана остваривања овог права. 


Увидом у персонални досије Оливере Јовановић утврђено је да је именована Решењем ХI број 06 -29 /2021 од 01.06.2021. године постављена за начелника Управе Градске општине Звездара на пет година. 

На основу напред наведеног именована је остварила право на јубиларну награду за навршених 10 година рада проведених у радном односу у државном органу, органу аутономне покрајине, односно јединице локалне самоуправе, те је одлучено као у диспозитиву.
О реализацији овог решења стараће се Одељење за финансије и привреду.

Поука о правном средству: Против овог Решења може се у року од 8 дана од дана пријема решења уложити жалба Жалбеној комисији града Београда преко органа Већа Градске општине Звездара.

Решење је донето  на седници Већа Градске општине Звездара XI  број   06 – 11 од  24.04.2023.године.

ДОСТАВИТИ:

-Именованој,

-Одељењу за финансије и привреду,

- у досије.
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