Градска општина Звездара
Припрема и вођење седница општ. Већа и СО                 
 ПР.19


XI број 06 - 26/23

Веће Градске општине Звездара, на основу чл. 42. Статута Градске општине Звездара („Службени лист Града Београда”, број 124/19 – пречишћен текст) и члана 10. Уговора о пословно техничкој сарадњи на гасификацији дела територије градске општине Звездара – насеља Велики Мокри Луг, Мали Мокри Луг, Зелено брдо, Миријево и Звездарска шума, који је закључен између Јавног предузећа „СРБИЈАГАС“, Градске општине Звездара и „ДМ-ИНВЕСТ“ ДОО, бр. 401-322 од 19.07.2023. године, по предлогу председника Градске општине Звездара од 21.07.2023, на седници одржаној 24.07.2023. доноси 

З А К Љ У Ч А К

Члан 1.

УСВАЈА се предлог председника Градске општине Звездара  да се Славко Бабић, члан Већа Градске општине Звездара именује за члана Инвестиционе групе која је заједничко тело уговорних страна за оперативне послове, испред Градске општине Звездара.

Члан 2.

За реализацију овог Закључка биће задужен Кабинет председника Градске општине Звездара .

О б р а з л о ж е њ е
Уговором о пословно техничкој сарадњи на гасификацији дела територије Градске општине Звездара – насеља Велики Мокри Луг, Мали Мокри Луг, Зелено брдо, Миријево и Звездарска шума, који су закључили ЈП „СРБИЈАГАС“, Градска општина Звездара и „ДМ-ИНВЕСТ“ ДОО, бр. 401-322 од 19.07.2023, у члану 10. предвиђено је да у циљу сталне и непосредне комуникације, рационалног организовања послова, општег надзора и контроле, месечне овере броја издатих одобрења за прикључење потрошача природног гаса на дистрибутивну гасну мрежу, увођење гасних мрежа у експлоатацију и реализацју самог Уговора, уговорне стране оперативне послове поверавају заједничком телу - Инвестиционој групи.

Уговором је предвиђено да Инвестициона група буде састављена од пет чланова, тако да ЈП „СРБИЈАГАС“ именује два члана, Стратешки партнер „ДМ-ИНВЕСТ“ д.о.о. два члана а Градска општина Звездара једног члана.

Такође је Уговором предвиђено да стручне, административне и помоћне услуге за потребе Инвестиционе групе пружају стручне службе уговорних страна, према налогу Инвестиционе групе.

Због свега наведеног председник Градске општине Звездара предлаже да Веће донесе Закључак како стоји у диспозитиву.
ПРЕДСЕДНИК  ВЕЋА

                                                                              ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА
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