Градска општина Звездара
Припрема и вођење седница општ. Већа и СО                 
 ПР.19


XI број 06 - 29/23

Веће Градске општине Звездара, на основу члана 14. и члана 42. Статута Градске општине Звездара – Пречишћен текст („Службени лист града Београда“ бр. 124/2019) и на основу члана 8. Уговора о суфинансирању програма енергетске санације породичних кућа и станова, који спроводи Градска општина Звездара број 020-2-109/23 од 20.07.2023. године, на седници одржаној 22.8.2023.  године,  доноси
РЕШЕЊЕ

I именује се Гордана Мишев за руководиоца Програма енергетске санације кућа и станова на територији Градске општине Звездара (у даљем тексту Програм).

II Руководилац Програма: 

Руководи Комисијом за за реализацију мера енергетске санације (у даљем тексту: Комисија);

потписује извештаје из члана 7. ст 1. и 2. Уговора о суфинансирању програма енергетске санације породичних кућа и станова који спроводи Градска општина Звездара број 020-2-109/23;

одговара за тачност потписаних Извештаја;

контактира са Министарством рударства и енергетике по свим питањима у вези са Програмом.

III Стручне и административне послове обављаће Одељење за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестиционих пројеката Градске општине Звездара.

О б р а з л о ж е њ е

Градска општина Звездара потписала је са Министарствom рударства и енергетикеУговор о суфинансирању програма енергетске санације породичних кућа и станова, које спроводи Градска општина Звездара број 020-2-109/23 од 20.7.2023. године, а којим се регулише суфинансирање Програма енергетске санације породичних кућа и станова.НаведенимУговором, члан 8.предвиђеноједаКорисник средставадоносиРешење оименовању руководиоца Програма.

На основу изложеног решено је као у диспозитиву.

Решење доставити:

Комисији; 

Одељењу за комуналне делатности,

 заштиту животне средине и 

координацију инвестиционих пројеката,

Архиви.

ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА ВЕЋА

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ   ЗВЕЗДАРА
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