Градска општина Звездара
Припрема и вођење седница општ. Већа и СО                 
 ПР.19


XI број 06 - 5 /24

Веће Градске општине Звездара дана 26.02.2024.године на основу чл. 16 и 17. Одлуке о постављању привремених објеката на територији града Београда («Сл. Лист града Београда», бр. 17/2015, 43/2015, 71/2015, 126/2016, 26/2019,152/2020, 94/2021,101/2021 и 111/2021), члана 7. став 3 и 4. Плана постављања привремених објеката на јавним површинама у Београду, подручје Градске општине Звездара («Службени лист града Београда» број 5/2024), члана 42. Статута Градске општине Звездара («Службени лист града Београда» број 124/19 – пречишћен текст), чл. 43-45. Пословника Већа Градске општине Звездара XI број 06 –42/19 од 03.12.2019. године и XI број  06 –51/22 од 22.11.2022. године и Закључка Већа Градске општине Звездара XI број 06 –5/24 од  26.02.2024.године, доноси

Р  Е Ш  Е  Њ  Е 

I ОБРАЗУЈЕ СЕ Комисија за расписивање и спровођење јавног конкурса и доношење одлуке о избору корисника локација - места за постављање привремних објеката  на јавним површинама на подручју Градске општине Звездара (у даљем тексту Комисија) у следећем саставу:

- Александар Ерор(председник),

- Милош Стојилковић (члан),

-  Станко Гујаничић (члан).

II Основни задаци Комисије су:

-расписивање и спровођење јавног конкурса за одређивање корсника локације -места за постављање привремених објеката на јавним површинама на подручју Градске општине Звездара (у даљем тексту Конкурс);

-пријем и контрола поднетих пријава на Конкурс;

-утврђивање испуњености услова учесника Конкурса,

-бодовање и рангирање приспелих пријава према критеријуму из Конкурса,

-доношење одлуке о избору корисника локација - места за постављање привремних објеката  на јавним површинама (у даљем тексту Одлука);

-пријем и прослеђивање Већу изјављених приговора на Одлуку и поступање по Решењу Већа и експедиција решења подносиоцу приговор

- остали послови везани за доношење Одлуке.

III Стручне и административне послове за потребе Комисије обављаће Одељење за комуналне делатности, заштиту животне средине и координацију инвестиционих пројеката Градске општине Звездара. 

IV Ово решење ступа на снагу даном доношења.

О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е

Скупштина Градске општине Звездара дана 22.01.2024.године донела је План постављања привремених објеката на јавним површинама у Београду подручје Градске општине Звездара, који је објављен у «Службеном листу града Београда» број 5/2024.

Чланом 16. Одлуке о постављању привремених објеката на територији града Београда и чланом 7, став 3. Плана постављања привремених објеката на јавним површинама у Београду, подручје Градске општине Звездара одређено је да конкурс расписије и спроводи комисија коју образује надлежни орган градске општине. 

 Закључком Већа Градске општине Звездара XI број 06 – 5/24 од 26.02.2024.године, ставом два одређено је да ће Веће Градске општине Звездара посебним актом  образовати Комисију за расписивање и спровођење конкурса и доношење одлуке о избору корисника локација - места за постављање привремених објеката на јавним површинама на подручју Градске општине Звездара.

Чланом 16.  Одлуке о постављању привремених објеката на територији града Београда  одређено да конкурс расписује и спроводи комисија коју образује надлежан орган градске општине, да се број чланова и састав комисије, као и начин обављања стручних и административних послова за потребе комисије утврђује актом о образовању комисије а чланом 17. исте Одлуке одређени су задаци Комисије. 









ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА
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