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III – ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА
Члан 12.
У периоду другог привременог финансирања ГО Звездара, примењиваће се одлука којом се наставља примена Кадровског плана за 2023 годину и у 2024 години док траје привремено финансирање за период  јануар – јун 2024 године.
Члан 13.
У периоду другог  привременог финансирања   обрачун и  исплата плата, као и обрачун и исплата  божићних, годишњих и јубиларних награда и других врста награда и бонуса предвиђених посебним и појединачним колективним уговорима, за директне и индиректне кориснике средстава буџета градске општине, вршиће се у складу са Законом о буџету Републике Србије.      

Члан 14 .
Обавезе које преузимају директни и индиректни корисници буџетских средстава морају одговарати апропријацији која им је за ту намену овом одлуком одобрена.
Корисник буџетских средстава који одређени расход извршава из средстава буџета и из других прихода, обавезан је да измирење тог расхода  прво врши из прихода из тих других извора.
Ако корисници буџетских средстава не остваре приходе и примања из других извора финасирања, расходи и издаци планирани по том основу неће се извршавати на терет општих прихода буџета.

Члан 15 .
Обавезе према корисницима буџетских средстава извршавају се сразмерно оствареним приходима буџета, а у оквиру утврђене апропијације.
Ако се у току периода привременог финансирања приходи смање, расходи буџета извршаваће се по приоритетима и то за обавезе утврђене законским прописима на постојећем нивоу и за минималне сталне трошкове који су неопходни за несметано функционисање корисника буџетских средстава.
Члан 16.
Председник градске општине је наредбодавац за извршење буџета и одговоран је за извршење ове Одлуке.
Председник општине је одговоран за спровођење фискалне политике и управљање јавном имовином, приходима и примањима и расходима и издацима на начин који је у складу са Законом о буџетском систему.
Члан 17.
Функционер, односно руководилац директног, односно индиректног корисника буџетских средстава одговоран је за преузимање обавеза, њихову верификацију, издавање налога за плаћање које треба извршити из средстава органа којим руководи и издавање налога за уплату средстава која припадају буџету, као и за давање података о извршеним плаћањима и оствареним приходима и примањима.
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Члан 18.
За законито и наменско коришћење средстава распоређених овом Одлуком, поред руководиоца директних и индиректних корисника буџетских средстава, одговоран је  и начелник Управе градске општине.
Члан 19.
Буџетски корисници могу користити средства распоређена овом Одлуком само за намене за које су им финансијским планом та средства одобрена.
Преузете обавезе и све финансијске обавезе морају бити извршене искључиво на принципу готовинске основе са консолидованог рачуна трезора.

Корисници буџетских средстава преузимају обавезе само на основу писаног уговора или другог правног акта. Плаћање из буџета неће се извршити уколико нису поштоване процедуре утврђене чланом 56. Закона о буџетском систему.
Члан 20.
Корисници буџетских средстава дужни су да  обавезе настале по основу сталних трошкова, трошкова текућих поправки и одржавања, материјала, као и по основу капиталних издатака измире у року утврђеним законом који регулише рокове измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама. 
Члан 21.
Председник Градске општине Звездара може донети одлуку о промени износа апропријације у складу са чланом 61. Закона о буџетском систему, односно може извршити преусмеравање апропријација одобрених на име одређених расхода у износу до 10% вредности апропријације за расход чији се износ умањује, у оквиру раздела, као и између глава унутар раздела тог директног корисника буџетских средстава.
Преусмеравање апропријација односи се на апропријације из општих прихода буџета, док се приходи из осталих извора могу мењати без ограничења. 

Ако у току године дође до промене околности која не угрожава утврђене приоритете унутар буџета, председник општине доноси одлуку да се износ апропријације који није могуће искористити, пренесе у текућу буџетску резерву и може се користити за намене које нису предвиђене буџетом или за намене за које средства нису предвиђена у довољном обиму.
Члан 22.

Корисници буџетских средстава приликом додељивања уговора о набавци добара, пружању услуга или извођењу грађевинских радова морају да поступе у складу са прописима које регулише Закон о јавним набавкама.
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Члан 23.
У Предлогу Одлуке о другом привременом финансирању  износ од  100.000 динара издвојен је за сталну буџетску резерву.
Председник општине одлучује о коришћењу средстава сталне буџетске резерве и на предлог органа управе надлежног за финансије, доноси решење о коришћењу средстава сталне буџетске  резерве за намене у складу са чланом 70. Закона о буџетском систему.
Члан 24.

У Предлогу Одлуке о другом привременом финансирању износ од 3.000.000 динара  издвојен је за  текућу буџетску резерву.
Средства текуће буџетске резерве користе се за непланиране сврхе за које нису утврђене апропријације или за сврхе за које се у току године покаже да апропријације нису биле довољне.
Председник општине одлучује о коришћењу средстава текуће буџетске резерве и на предлог органа управе надлежног за финансије, доноси решење о коришћењу средстава текуће буџетске  резерве у складу са чланом 69. Закона о буџетском систему.
Члан 25.
Нераспоређени вишак прихода из претходне године у износу од 76.698.215 динара (извор финансирања 13), као и неутрошена средства донација, помоћи и трансфера из претходне године у износу од 16.993.713 динара (извор финансирања 17) користиће се у складу са преузетим обавезама и према распореду средстава из Одлуке о буџету.
Члан 26.
Ова Одлука ступа на снагу од дана објављивања у ''Службеном листу града Београда'',  а примењиваће се од 01. априла 2024. године. 

